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Sl. Ref.
Baedeker . Karl

Baedeker's Russia 1914 / Karl Baedeker,
London : George Allen & Unwin Limited, 1971.
12, 590 p. : ill.
Reprint.

91 (47)
92 Baedeker ( (30) • 91

I



Pol. - 11 551

Feníkowakl. Franciszek

Kaloszem do Skandynawii / Franciszek Feni~
kowaki. Gdynia : Vyd-wo Morskie, 1966.
560 a. : il.

884 -51
91



Pol. - 11 641

Herbert, Zbigniew

Barbarzyńca w ogrodzie /Zbigniew Herbert.
Vyd. 3. poprawione. Lublin : Wyd-wo TEST,
1991. 202 s. : portr.
ISBN 83-7038-048-4

884 -32
91
950.8 (4)

V.



Pol. - 204491
Konský, Josef

Všeobecný zeměpis. 1, Praha i960. 517 P»



Q! Pol. - 2045

Kunsk.f, Josef, Louček , Dimitrij, & Sládek, Ja-
roslav

Praktikum fysického zeměpisu. Praha 1959»
266 p,, ill.



Pol. - 262791

Nałkowski , Wacław
Zarys gieografji rozumowej (gieologji).

3 wyd. Warszawa 1907* 703 p.» ill.



91 Pol. - 3052

Podhorskí, Konstanty
Po obu stronach cieśniny Beringa. Kijów

1908. 288 p.



Pol. P.

Polar Studies of the Jagiellonian University
: Spitsbergen Expeditions 1905-1987 / red.
Zdzisław Czeppe. Kraków t Nakładem Uniw.
Jagiell., 1990. Tom 2 (282 s. s il.),
( Zeszyty naukowe Uniw. Jagiell. ; 970, Pra-
ce Geograficzne, ISSN 0085-4543 ; 81).
ISBN 83-255-0332-O

91
919
950.26 (9)



91 Pol. P.

Romer, Eugeniusz
0 geografii. Rozważania historyczne

i metodologiczne. Przedmową, komentarzem,
przypisami i streszczeniem opatrz. August
Zierhoffer. Wrocław 1969» 205 P»
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria B, 155«)



Pol. P.

Studies on physical geography published
on the occasion of the 25th congress of
International geographical union in
Paris 19Q4 / red.: Barbara Orąbska-
Starklowa. Kraków, 1984. 90 s.
( Zeszyty nauk*we Uniw. Jagiellońskiego
) 740. Prace geograficzne } 61. prace
Instytutu geograficznego, ISSU 0085-
4545 ł 85).

91



Pol. P.

Studies on social-economic geography-
published on the occasion of the 25th
congress of International geographical
union in Paris 1994 / red.: Jadwiga
Warszyńska. Kraków, 1994. 95 s.
( Zeszyty naukowe Uniw. Jagiellońskiego
t 709« Prace geograficzne ) 60. prace
Instytutu geograficznego, ISSN 0085-
4545 ł 92).

91





Bibi. 18. 141

Russian travelers to the Christian East
from the twelfth to the twentieth century
/ Theofanis G. Stavrou, Peter R. Weisensei.
Columbus : Slavica Publishers, 1986. 925 a.
ISBN 0-89557-157-1

016 ; _il
016 s 950.8 (497)
016 i 950.8 (5)



91 : 1 Pol. P.

Maršík, Miroslav
Natural environment and society in the theory

of geographical determinism. Praha 1970. 150 p.
(Acta univ. Carolinae. Philosophica et histori-
es monographia, 31*)



91 ! 358 Pol. K. - 545

Sujkowski, Antoni
Gieografia ekonomiczna. 1-2. Warszawa

1907-09. (Podręczniki z dziedziny nauk
handlowych i ekonomicznych.)

X



91 • 55 Pol. - 4189

Vitásek, František
Fysický zeměpis. 2. Pevnina. 4 vyd.

Praha 1958. 605 p. » ill.

\



91 s 572 Pol. P.

Maršík, Miroslav
Natural environment and society in

the theory of geographical determinism.
Praha 1970. 150 p.
(Acta univ. Carolinae. Philos, et hist.
- monographia, 31»)

1



91 (-77) : 358 Pol. - 4897

í)okanovió , Tihomir
Zemlje u razvoju. Složeni uslovi društveno-

ekonomskog preobražaja. Beograd 1971» 229 P*

358 (-77)



Pol. - 11 571

Królestwo polskie jako teren strategiczny j

studjum wo j skowo-gieograficzne z 2 mapami /
J. V-i [= Józef Proehlich]. Warszawa :

Wyd-wo Wydziału bojowego PPS, 1911» 139
s. : il.

555 : 91



Pol. P,
91 : 571

Wahla, Arnt St
Strukturní sloßky uSebnic geografie /
ArnoSt Wahla, Praha, 198J. 85 s. :

tab.
(Spisy pedagogické fakulty v OstravS }

43);!



91 : 378 Pol. P,

Dydaktyka geografii na studiach uniwersy-
teckich. Pod red. Marii Czekańskiej, Poz-
nań 1971. 163 p., ill.
(Seria geografia UAM, 7*)



Sl. K. - kot 290
Taskin. George A.

Geographic studies in Soviet universities
and teachers' colleges / George A. Taskin,
New York : Research Program on the U.S.S.R.,
1954. 40 p. (Mimeographed Series ; 64.)

91 s 578
26.8(2) r



Pol. P.

žapicz, Czesław
Terminologia geograficzna w ruskich
gwarach Białostocczyzny na tle
wschodniosłowiańskim / Czesław łapioz.
Warszawa, 1981. 169 s,
(prace wydziału filologiezno-filozo-
ficznego 1 28 : 2). :

808.55 -5 i 91
803.55 -08





91 (05) Pol. P,

Noyy Orient. Časopis Orientálního iístavu
v Praze.
3-5 t 13-
1948-50, 1958-

915/916 (05)
89 (05)



Pol. K» kot. 1

Ziemia ; ilustrowany miesiącznik
krajoznawczy.
25 s 1 i 50 s 7
Warszawa, 1955-1946.

91 (05)



91 (082.1) Pol. P.

Prace geograficzne. Polska akademia nauk.
Instytut geografii i przestrzennego zagospo-
darowania.
116
Wrocław l97s

Erit,

914.38 (082.1)



91 (082.1) Pol.P.

Studia geograficzne.
1-
Wrocław 1963-
(Acta univ. Wratislaviensis .)

914.38 (082.1)





91 (438) Pol. - 8592

Kondracki« Jerzy

Geografia fizyczna Polski / Jerzy
Kondracki. 4. wyd. Warszawa, 1981.
465 s. s ill.



Pol. - 608291 i 576*4 (457) Praha

Häufler , Vlastislav
Dějiny geografie na Universitě Karlově

1548-1967. Praha 1967* 421 p., ill.



Pol. - 11 159

Romer. Eugeniusz

Pamiętnik paryski t 1918-1919 / Eugeniusz
Homer ; do druku przygotowali Andrzej Gar-
licki i Ryszard Świętaki, Wrocław : Osso-
lineum, 1989» 456 s. t il,
ISBN 83-04-05052-7

884 -94
92 Romer (458) t 9V





91 (438) (082.1) Pol. P.

Studia i materiały z dziejów nauki pol-
skiej. Komitet historii nauki Polskiej
akademii nauk. Seria Cs Historia nauk
matematycznych, fizyko-chemicznych i geo
logiczno-geograficznych.
l(5)-3, 10-14
Warszawa 1957-70
[l-4: Studia i materiały...]

5 (438)(082.1)



910.4 LOYTORSTKB'D. LÄ. AJA1
T'JTťCIM-JS- YMS. MATKAT



910.4 Pol. - 65
Arago, Jakob

Od bieguna do bieguna i D.wa oceany. Tłom.
Michała Bohusza Szyszki. l-J. Wilno 1856,



910.4 Pol. - 7510
Teliga, Leonid

Samotny rejs "Opty". Przygot. do
druku oraz wstąp i posłowie* Stanisław
Teliga. 2 wyd. Gdańsk 1976. 459 P»»
ill.



910.4 Pol. - 4055

Walczak. Wojciech
Jak białe plamy znikały z map. Warszawa

1958. 412 p., ill.





910.4 : 92 Cortés (46) Pol. - 6230

Olbracht, Ivan
Dobyvatel. Praha 1971» 575 P«



910.4 s 92 Pytheas (38) Pol. P.

Tymieniecki , Kazimierz
Smardowie polscy. Studium z dziejów

społeczno-gospodarczych wczesnego średnio-
wiecza. Poznań 1959« 54 p.
(Prace komisji historycznej PTPN, 18:2.)



910.4 : 92 Ryk (458) Pol. - 2889

Kolbi.ja i Kolbi jczycy. Ze wspomnień i nota-
tek Ryka. Napisała Klara P. Warszawa 1903*
57 P.



910.4 (26) : 92 (458) Pol. - 2951

Pertek, Jerzy
Polacy na szlakach morskich świata.

Gdańsk 1957- 662 p., ill.

\



912 KARTAT
Kartografia ks. 528



912 (437) : 016 PB. Erikoisbibl . s
taide

Česká grafika a mapy.
V roce 1959-61, 1963-
1960-
Praha.
(Bibliografický katalog CSR. České
knihy. Zvláštní sešit.)

016 ; 74 (437)



Pol. P
Semotanová. E.
Výberový katalog atlasů : Mapová sbírka
Ústavu československých a světových dějin
ČSAV = OľôopHbtft Karajior aTJiacoß, Konneic-
-IJMÍI KapT HHCTMTyTa M Mnpo-
boú MCTopnn HexocnoßaqKoíí aicafleMMM nayic
/ Eva Semotanová. Praha : Ústav českoslo-
venských a světových dějin ČSAV, 1989.
304 s. (Historickoqeoarafické práce; 3.)

912:016(437)
016



912 : 027.7 (457) Brno
__ „ . .

~ . .

. 017.1 PB. Y l loPistokir j .

Kuchař, Karel Tšekkosl.s Brno

Mapová sbírka B. P. Molla v Universitní
knihovně v Brně / zprac, Karel Kuchař,
Anna Dvořáčková. Praha, 1959» 5&5 s *

ill.



912 ; 027.7 (438) Wrocław
PB. Yliopistokirj.
Puola: Wrocław

Szykują, Krystyna

Zbiory kartograficzne Biblioteki Uniwersy-
teckiej we Wrocławiu / Krystyna Szykuła.
Wrocław, 1978. 198 s. : ill.



(3/9)
Eri maiden



912 (lOO)
Pol. K, - 858

Atlas sveta. Odpov. red. Vladimir
Vokálek [et al.]. Bratislava 1970»
94 p., ili.



912 (4) Pol. kot. 34

Mapa Europy Środkowej / nakład i własność
Ksiągarni polskiej Bernarda Połonieckiego

1:2 500 000. Lwów, 1914. 1 mapa.



(437)
TšekkoSlo-
vak La



912 (457) Pol. K. - 952

Atlas ČSSR / zodpov red,; Jindřich
Svoboda. 2. vyd. Praha, 1977. 42,
14 s. ; mapy.



912 (437)
Pol. P.

Roubík, František
Soupis a mapa zaniklých osad v Cechách.

Praha 1959* 161 p.
(Studie a prameny sekce hist. ČSAV, !?•)

943.7 s 323



912 (437) Pol, kot» 4
účastníkům I. Sjezdu slovanských geogra-
fů v Praze 1924» Vojenský zeměpisný ústav
v Praze o

912 (437) Praha



912 (437) : 016 PB. Erikoisbgr.s
kartat

Roubík, František
Soupis map českých zemí / František Rou-
bík. Praha, 1955. Zv. 2 (511 s.) : ill-



912 (457) : 016 PB - Erikoisbgr.:
kartat

Soupis map českých zemi.
1 / zprac, František Roubík, Praha,

1951. 50é s. : ill*





912 (437) Praha Pol. kot. 55

Praha : plán města = mian town
plan = plan de la ville = Stadtplan /
odp. red,; Jitka Chmelíková. 1:20000.
Praha, 1980. 81, 57 s.



912 (457) Praha
Pol. kot* 4

Ücastmkuni I« SjG2a.ll slovanských. googvo,—
fů v Praze 1924» Vojenský zeměpisný ústav
v Praze.

912 (437)





912 (437.6) Pol. K. -1025

Purgina, Ján

Tvorcovia kartografie Slovenska do
pol, 18. storočia / Ján Purgina.
Bratislava, 1972. 150 s. s ill.
(Monumenta Slovaclae cartographica \2)



(438)
Puola.



912 (458) Pol. - 6532
Janczak , Julian

Zarys dziejów kartografii Śląskiej
do kozica XVIII wieku. Opole 1976.
130 p., ill .



912 (438) Pol. kot. 28

Kawecki, Zbigniew & Wernerówna, Halina
Opis mapy gdańszczanina Daniela Zwicl»-

ra (1650) z rozmieszczeniem czerwca pol-
skiego Porphyrophora polonica (Ł.)(Cocco-
idea) na Polesiu, uzupełniony dlflema ma-
ło znanymi pracami z XVII wieku. Wroc-
ław 1975* 60 p., ill. (Memorabilia
zoologica, 27.)

66 (458)



Pol. kot. 34912 (438)

Mapa samochodowa Polski / Państwowe przed-
siębiorstwo wydawnictw kartograficznych,
lsi 000 000. Warszawa, 1974. 1 mapa.



Pol. kot. 53912 (458)

Mapa województwa wileńskiego / w oprao.
P. Dąbrowskiego, E. Nowickiego.
1:500 000. Wilno, [1928]. 1 mapa.



Pol. kot. 55912 (474.5)

Mapa województwa wileńskiego / w oprao,
P. Dąbrowskiego, E. Nowickiego.
1:500 000. Wilno, [1928], 1 mapa.



912 (458) ; 28
Pol. P.

Materiały do atlasu historycznego chrześ-
cijaństwa w Polsce. Instytut geografii
kościoła w Polsce, Katolicki uniwersy-
tet Lubelski.
2:1-2, 3
Lublin 1976-75

Ł'rit,



Pol. kot, 34912 (458)

Polska Rzeczpospolita Ludowa ; mapa
administracyjna / red.: Grażyna Ga-
domska, Elżbieta Ostrowska. 1:750 000.
2. wyd. Warszawa, 1975. 1 mapa.



Pol. kot. 54912 (458)

Polska Rzeczpospolita Ludowa ; mapa
administracyjna / red.: Grażyna Ga-
domska, Elżbieta Ostrowska. 1:750 000.
5. wyd. Warszawa, 1978. 1 mapa.



Pol. kot, 34912 (438)

Wojewodschaften Białystok, łomża, Su-
wałki s Autokarte / red. s Jadwiga Wa-
silewska. Is 500 000. Warszawa, 1978.
1 mapa.



Pol. kot. 54912 (458)

W^.j ewo ds c haf ten Kalisz, Konin, Iddź,
Piotrków, Sieradz, Skierniewicz ; Au-
tokarte / red. i Ewa Tumiałojd.
ls?00 000. Warszawa, 1978. 1 mapa.



Pol. kot. 34912 (438)

\'Jo .i 6vo dschaftbr Kielce , Radom, Tarno-
■brzeg ; Autokarte / red.; Grażyna Ba-
domska, 1;500 000. Warszawa, 1978.
X mcipci»



Pol. - 9241
912 (458)

Szeliga» Jan
Rozwój kartografii Wybrzeża Gdańskiego
do 1772 roku / Jan Szeliga. Wrocław,
1982. 3O8 s. ; ill.
ISBN 83-04-01170-O

528 (438)



PB, Tiedeakatemiankir j .

Puola; Gdańsk

Plany Gdańska, Oliwy, Sopotu i Gdyni w
zbiorach kartograficznych Biblioteki gdań-
skiej Polskiej Akademii Nauk / oprać.
Zofia Szopowska, Wrocław ; Ossolineum,
1985. 127 s. : ill.
ISBN 85-04-02108-0
017.1 : 027.2(458)Gdań5k : 912 (458)



912 (438) Í 282
Pol. P.

Biskup, Marian & Tomczak , Andrzej
Mapy województwa pomorskiego w drugiej

połowie XVI w. 1. Rozmieszczenie włas-
ności ziemskiej. 2. Siec parafialna.
Toruri 1955» 180 p.
(Roczniki towarzystwa naukowego w Toruniu,
58717) _

912 (438) s 333



yi2 (438) s 333 Pol. P.

Biskup, Marian & Tomczak, Andrzej
Mapy województwa pomorskiego w drugiej

połowie XVI w, 1. Rozmieszczenie włas-
ności ziemskiej. 2. Siec parafialna.
Toruń 1955» 180 p.
(Roczniki towarzystwa naukowego w Toruniu,
58717)

912 (458) s 282



912 (458) : 945.8 Pol. K. - 955

Atlas historyczny Polski / red.; Wła-
dysław Czapliński, Tadeusz Sadogórski ;

aut.; Irena Gieysztorowa..,[et al,],
3. wyd. Warszawa, 1975. 54» 55 s. :

mapy.



912 (438)(082.1) Pol. P.

Prace komisji dla atlasu historycznego Polski.
1-2
Kraków 1922-27

943*8 (084)(082.1)



912 (458) : 94-5.8 (082.1) Pol. P.

Atlas historyczny, Polski. Serja A.
Mapy szczegółowe.
1
Kraków 1950

Erit.



912 (438) : 943.8 (082.1)
Pol. P.

komisji atlasu historycznego Pol-

-5-5”
Kraków 1935-47

Erit.



912 : 943-8 Kraków
Pol» P»

Buczek» Karol
Mapa województwa krakowskiego z doby

sejmu czteroletniego (1788-1792). Źró-
dła i metoda, Kraków 1950. 130 p.*
(Atlas historyczny Polski. Serja As 1.)





Pol. kot, 54
912 (438) Bydgoszcz

Bydgoszcz s plan miasta / red.: Bar-
bara Krysiak, Danuta Piekar«, Jadwi-
ga. 'iasilewska. Warszawa, 1979* 1
mapa.



912 (458) Cząstochowa Pol. kot. 54

Cząstochowa s plan miasta / red.: Te-
resa Ghanas. 5» wyd, Warszawa, 1978»
1 mapa.



912 (458) Gdańsk Pol. kot. 54

Plan Gdańska / red. s K. Zalewska,
R, Zaniewicz, 6. wyd. Warszawa,
1978. 1 mapa.



Pol. kot. 34912 (438) Gdynia

Gdynia : plan miasta / red.s Krystyna
Zalewska, 3. wyd. Warszawa, 1978.
1 mapa.



912 (458) Jelenia Góra Pol, kot * 54

Jelenia Góra : plan miasta / oprać.:
PPWK Wydział produkcyjny Wrocław \

red.: Barbara Świder. J. wyd. War-
szawa, 1978. 1 mapa.



Pol. kot. 34912 (438) Katowice

Katovice : plan miasta / red.: Grzegorz
Wysocki , Warszawa, 1978. 1 mapa.



912 (456) Koroška Po1 * kot *

Koroška : karta in imenik slovenskih in
nemških imen = Kärnten : Landkarte und
Ortschaftsverzeichnis mit slowenischen
und deutschen Ortsnamen / Vladimir Kle-
menčič, 1:200000. Marihor, 1972,
59 s. : karta.



Pol. kot, 34912 (438) Koszalin

Koszalin : plan miasta / red.; Jadwiga
Wasilewska. Warszawa, 1979. 1 mapa.



Pol. kot. 34912 (458) Kraków

Cracow* s centre / text by Julian Zin-
kow ) transi, by Marianna Abrahamowicz
ed,: M, Broniewska, J. Pyrzyński.
Kraków,^[s. a.]. 6 s. : ill.



912 (438) Kraków
Pol. kot.lo

Na.jnowszy plan miasta Krakowa oraz wska-
zówki dla przyjezdnych. Warszawa s 3 a.



912 (458) Kraków Pol. kot, 34

Plan Krakowa / red.; Zofia Dworak.
8. wyd. Warszawa, 1979* 1 mapa.



Pol. kot. 34912 (438) Poznań

Poznań ; plan miasta / red.: Danuta
Piekarz. 2, wyd. Warszawa, 1980.
1 mapa.



912 (438) Przemyśl Pol. kot, 34

Przemyśl : plan miasta / red.; Janusz
Izdebski, Ewa Tumiałojd. Warszawa,
1978» 1 mapa.



Pol. kot. 54
912 (458) Siedlce

Siedlce s plan miasta / red.; Wanda
Soziorowska. Warszawa, 1979* 1 mapa.



Pol. k0t. 34912 (438) Sopot

Sopot : plan miasta / red.: Krystyna
Zalewska. 3« wyd. Warszawa, 1978.
1 mapa.



Pol. kot. 54912 (458) Toruń

Toruń : plan miasta / red.: Zofia
Awłasewicz, Elżbieta Ostrowska. Jar-
szawa, 1979* 1 mapa.



Sl, kot. 641

Warszawa : plan komunikacji miejskiej /

Państwowe przedsiębiorstwo wydawnictw
kartograficznych im. Eugeniusza Romera.
Warszawa - Wroclaw, 1988. -Skala ok.
[1 : 26 000] ; 83 + 99 sm.

912 (438) Warszawa

Warszawa 912



912 (438) Warszawa Pol. - 5670

Wszystko o Warszawie. Informator. Teksts
Julian Bystrzanowski i Konrad Patkowski.
Plany: Jerzy i Wiesław Ostrowscy. Warszawa
1975. 218 p.



912 (438) Wrocław Pol. kot. 54

Wrocław s plan miasta / oprać.: PPWK Wy-
dział produkcyjny, Wrocław. 15 wyd.
Warszawa, 1978. 1 mapa.



Pol. - 11 380
Michów. H.

Die älsten Karten von Russland ; ein Beitrag
zur historischen Geographie / H. Michów.
Amsterdam ; Meriadian Publishing Co, 1962.
91 s. s il.
Reprint.

26.18(2;
63.5(2; 4 S6
912 (47;



912 (47) : 947 Pol. P.

Sovětská kartografická díla k dějiná®
SSSR. Praha 1977. 128 p. «

(Historická geografie, 16.)



Sl. kot.641

Moscou : carte illustree des rues de Mos-

cou / imprime en URSS Editions Vnech-
torgisdat. Moscou, [19??]. I carte ;

60 x 85 sm.

912 Moskova



913 ALUEMAANTIEDE



913 Pol. - 48

Ans art, Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

Wilno 1833. 240 p.



913 Pol. - 49

Ans art, Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

2 wyd. Wilno 1834* 255 P*



915 Pol. - 50

Ans art, Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

3 wyd. Wilno 18J5. 255 p.



915 Pol. - 51

Ans art, Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

4 wyd. Wilno 1836, 255 P*



913 Pol. - 52

Ansart , Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

5 wyd. Wilno 1837« 255 P*



915 Pol. - 55
Ansart , Xaw.

Rys geografii powszechnej. Przekład.
6 wyd, Wilno 1858. 255 p.



Pol. - 54915

Ansart , Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

9 wyd. Wilno 1841. 198 p.



915 Pol. - 55

Ansart , Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

10 wyd. Wilno 1841. 198 P-



Pol. - 56913

Ansart , Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

12 wyd. Wilno 1843. 202 p.



915 Pol. - 57

Ansart , Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

13 wyd. Wilno 1844« 203 p.



915 Pol. - 58

Ansart , Xaw.
Rys geografii powszechnej. Przekład.

14 wyd, Wilno 1845» 203 p.



913 Pol. - 4474

Żmichowska, [Narcyza]
Wykład nauk przeznaczony do pomocy w do-

mowém wychowaniu panien. Geografia. 1.
Warszawa 1857» 579 p.



Pol. P.

Problematyka badań regionalnych w pracach
Uniwersytetu Wrocławskiego / red.: Antoni
Zagożdżon. Wrocław : Wydawnictwo Uniw.
Wrocławskiego, 1983* 249 s, : ill.
(Acta Univ, Wratislaviensis f 597).
378.4 (438) Wrocław ; 913
914.38



915 (09) 912 (09) pol _ 425914.58 (09) Pol - 423

Bujak , Franciszek
Stud ja geograficzno-historyczne . Warsza-

wa 1925. 299 P*

A



Pol. - 9912915 (=81)

Zeměpisný obraz, statistika, ústavní
zřízení a filozofie slovanstva / Fran-
tišek Stila, ,,[et al.l. Praha, 1929»
309 s. (Slované \ 3)

1 (=Bl

51 (=Bl
321 (=Bl



913*1/*9 ANTIIKÍN AJAN MAANTIE



915*7/-8 i92 Plinius (57)
Pol. P.

Biliński, Bronislaus
De Apollodoreis in Pliniana Graeciae

descriptione (N. H. IV 1-32) obviis. Wra-
tislaviae 1948» 134 P*
(Prace Wrocławskiego towarzystwa naukowego.
Seria A, 7*)



913.7 Pol. - 596
Brtnický , L.

Topografie starovekého Ríma. Praha 1925«
484 p., ill.



914/919 NYKľAJ AN ALU£MA4 NT IE O S



914/919 Pol. - 6826

B arh ag, Józef
Iskier przewodniki panorama świata.

Warszawa 1978» 424 p.» ill.



914/919 Pol, - 6887
Mináčova, Lubuša

Hl’adám ťa, mladosť. Bratislava
1977. 133 P*

885.4 -4



914/91? Pol. - 1685
fKořenský, Josef]

Obce ludy - obce kraje. [Napisał] Józef
Korzeński. Podług oryginału czeskiego opraco-
wała Antoszka [Antonina Smiškowa]. 2 wyd,
Warsz. 1909« 285 p. » ill.



914/918 : 92 Humboldt (450) Pol. - 1244
(Humboldt , Aleksander)

Aleksandra Humboldt 'a Podróże. Przekład
Michała Bohusza Szyszki. 1:1-2, 2:1-2.
Wilno 1861.

A



914/916 Pol. - 5115

Potocki , Jan
Podróże. Zebrał i opracował Leszek Kukul-

ski. Warszawa 1959* 516 p.



914/916 ''ls"
92 (458) "15" Pol. - 4751

Antologia pamiętników polskich XVI wieku.
Wybór i opracowanie: Stanisław Drewniak i
Marian Kaczmarek. Pod red. Romana Pollaka.
Wrocł. 1966. 365 P»? ill.

[



914/915
92 Miłkowski s 884 Pol. - 1584

F Miłkowski, Zygmunt]
Od kolebki przez życie. [Napisał] Teodor

Tomasz Jeż, Do druku przygotował Adam Lewak.
Wstępem poprzedził Aleksander Brückner. 1-3*
Kraków 1936-37.



914 EUROOPAN MAANTIEDE



914 Pol. - 6825

Hotmar, Josef
Napříč kontinenty. Praha 1976.

320 p., ill.

916.7



914 Pol. - 2004

Kubka > František
Z cest. Praha 1958. 528 p, (Dílo Fran-

tiška Kubky, 6.)

914.80



914 Pol. - 7422

Magi dowic z . I. P. & Magiáowicz. W, I.
Historia poznania Europy. Tłum. Bar-

bara Ciszewska. Warszawa 1974» 595
p. j x 11.



914 Pol. - 2890

Padalioa, Tadeusz
Listy z podróży. 1-3. Wilno 1859»



914 Pol. - 1902
(Staszic

, Stanisław)
Dziennik podróży Stanisława Staszica (1777-

1791)* Austrya - Niemcy - Hollandya - Anglia
Francya - Szwajcarya - Włochy. Wydał Alexan-
der Kraushar. 1-2. Warszawa 1903*



914 : 327 NATO Pol. - 1780

Kra.je NATO. Krótkie dane geograficzne, poli-
tyczne, wojskowe i gospodarcze. Warszawa 1959*
494 p., ill. (Biblioteka wiedzy wojskowej, 2.)





914 i 92 Władysław Waza (438)
Pol. - 7523

Podróż królewicza Władysława Wazy do
krajów Europy Zachodniej w latach 1624-
1625 w świetle ówczesnych relacji.
Oprao. Adam Przyboś. Kraków 1977*
474 p., ill.





914 : 940 (082.1)
Pol. P.

Historická geografie. Komise pro his-
torickou geografii při Historickém ústa-
vu ČSAV.
1-
Praha 1968-

Erft.

914.57 : 945.7 (082.1)



914 (261.5) Pol. - 6254

Łomniewski , Kazimierz & Majkowski, Władysław
& Zaleski, Jerzy

Morze Bałtyckie, Warszawa 1975"
507 P- , ill.



914 (03) Pol. - 7712
Słownik geografii Europy. Red. naukowy;
Antoni Wrzosek. Autorzy: Zdzisław Czep-
pe [et al,]. Warszawa 1976. 615 p. ,

ill.





914-5/-5 Pol. K. - 251

Kraszewski, j[ózef] l[gnacy]
Kartki z podróży 1858-1864 roku. 2. War-

szawa 1875* 426 p., ill.



914• 3/• 5 * 9'2 Staszic (458) Pol. P.

(Staszic, Stanisław)
Dziennik podróży Stanisława Staszica

1789-1805* Z rękopisów wydał Czesław Leś-
niewski. Kraków 1951* 515 P*
(Archiwum do dziejów literatury polskiej.
Serja 2:2.)

C



914.3/.4 Pol. - 3258

Q,uis [pseud.]
Z wrażeń felietonisty. Tysiąc kilometrów

samochodem. Warszawa 1904* 99 P»



(=o/ =9
Íri kansat

v)



(=81)
Slaavit



914 (=81)
Pol. P.

Miederle, Lub or
Slovanské starožitnosti. Díl 1.

Původ a počátky národa slovanského.
Sv. 1, Praha 1902. 205 p.
(Historická bibliotéka, 4.)

950.9 (=81)



914 (=81) Pol. - 6415
Niederle , Lubor

Slovanský svět. Zeměpisný a statistický
obraz současného slovanstva. Praha 1909«
197 P« (Laichterův výbor nejlepších spisů
poučných, 55.)



914 (-81)
Pol. - 6784

Slovanstvo. Obraz jeho minulosti a pří-
tomnosti. Naps. Jaroslav Bidlo [et al.l.
Praha 1912. 777 p.

930.8 (=81)
930.9 (-81)



914 (=8 1 )( o 5) Pol. K. - 871

Słownik geograficzny Królestwa Polskie-
go i innych krajów słowiańskich. Pod
red. Filipa Sulimlrskiego, Bronisława
Chlebowskiego & Władysława Walewskiego.
1-15. (Warszawa 1880-1902.) Przedruk
fotooffsetowy. Warszawa 1975-77.

914.58 (03)
90 -31 (=81)
80-31 (458)



914 (-81)(05) Pol. P.

Slovanský přehled. Sborník statí, dopisův
a zpráv ze života slovanského.
1-5, 7-10, 12-13, 15, 17:1-2,4-10, 18-
50. 32-35, 36, 38, 42, 44-
1899-
Praha.

05
05 (=81)
881 (05)
930.8 (=81) (05 )



914 (-81)(03) Pol. K. - 871
Słownik geograficzny Królestwa Polskiego
i innych krajów słowiańskich. Pod red,
Filipa Sulimirskiego, Bronisława Chle-
bowskiego & Władysława Walewskiego.
1-15» (Warszawa 1880-1902.) Przedruk
fotooffsetowy. Warszawa 1975-77»

914-38 (03)
80 -31 (438)



9U (-81)(05) Pol. P.

Slovanský sborník statí z oboru národo-
pisu, kulturní historie a dějin literatu-
ry i společenského života. Red.: Eduard
Jelínek.
1-6
1881-87
Praha. 05
Tis Sborník slovanský...l 05 (=81)

950.8 (=81)(05)
881 (05)



914 (-81)(o61.5) p ol K ~739 (=81)(o6l.3) P lł K *
" 437

Gongres - Congress

Zjazd słowiańskich geografów i etnografów.
- Congres des geographies et ethnographes
slaves .

2. Polska 1927« Pamiętnik. - Gomptes rendus.
Zredigował Ludomir Sawicki. 1-2. Kraków
1929-30.

\



914.1 BRITTEIN SAARTEN
MAANTIEDE



914-11 Pol. - 202

Bełza, Stanisław
Odgłosy Szkocji. 3* Warszawa 1911.

173 P.



914.15 Pol. P.

Paul-Dubois , L.
Irlandya współczesna i kwestya irlandzka.

Streściła Stanisława Studnička. Z przedmo-
wą Władysława Stadnickiego. Warszawa [1909].
122 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 590.)



914.2 BKF'IIAMIÍT MAANIIfiO



pol. - ii 009

Čapek , Karo I

Ceg t- o pisy / Kar e 1 C ■ pf; k .

1 ; Italská listy j Anglické listy »

Výlet do Španěl . Praha, 1980. 280 s.

ill .

(Sriay Karla Čapka í 4).



914.2 914.6 p ,

_

914.5 914.92 P- 465
Čapek , Karel

Italské listy. - Anglické listy. - Výlet
do Španěl. - Obrázky z Holandska. 2 vyd.
Praha i960. 416 p., ill. (Dílo bratří
C apků .)

A



02 (42) Pol. - 627914.2

Dąbrowski , Jan
Z Anglikami na codzieó. Przedmowę napi-

sał Stanisław Helsztyński. Kraków 1958«
425 p., ill.

/



Pol. - 9327914.2

Sienkiewicz , Karol
Dziennik podr<siy po Anglii 1820-1821 /
Karol Sienkiewicz ) z rąkopisu wydał
wstąpem i komentarzem opatr, Bogdan
Horodyskl, Wrocław, 1953. 336 s. :

ill.



914.2 Pol. - 2261

Wspomnienia z tułactwa. Przez Konstan-
tego M. 1. Kijów 1862, 274 p.

914.74
917.3

h



914.30 SAMSAH MAANTIEDE



914.3 Pol. kot. ]0

Sujkowski, Antoni
Rys gieograficzny ziem Europy Środ-

kowej. Warszawa 1906, 43 p 0



Pol. - 1222914.36
Hostowiec, Paweł

Dziennik podróży do Austrii i Niemiec.
Rzym 1946. 72 p.

A



Pol. - 1524914.50

Kisielewski, Józef
Ziemia gromadzi prochy. Bari 1946. 410 p. »

ill.



914.50 884.09 p ol _ 1559914.4/. 5 P

Kleiner, Juljusz
Sztychy. 2 wyd. Lwów 1955« 175 P«



914.30
914.7 915.691/.695 Pol. - 4758

Koprowski , Jan
Na Wschodzie i na Zachodzie. Łódź 1970.

152 p.



914.50 Pol. - 7180

Srokowski . Stanisław
Prusy Wschodnie. Kraj i ludzie.

Warszawa 1929» 189 P*» ill*



Pol. - 10 721
Brycht, Andrzej

Raport z Monachium / Andrzej Brycht.
4. wyd, Warszawa : Pax, 1969. 159 s.

884 -32
914.501



914.301 Pol. kot. 41

Harasimiuk , Stanisław

Milionerzy i pomywacze / Stanisław
Harasimiuk, Warszawa, 1905» 159 s.
ISBN 85-207-0406-5 884 -51



914.302 (=850) SOBBIEU
MAAWTIEDE



914*502 (=856) Pol. - 7300

Glavan, Tone
Lužiški Srbi« Ljubljana 1966« 304

p., ill.



914*502 (=858) Pol. - 5675

Kuba, Ludvík
Ctení o Lužici. Cesty z roků 1886-1925.

Praha 1925* 223 P* » ill.



914-302 (=856) Pol. P.

Muka, Arnošt
Puéowanja po Serbach. Budyšin 1957* 151 P-

(Pomniki serbskeho pismowstwa, 2.)



914.502 (=858) Gross Partwitz
_

.
_Fol« P o

Gross Partwitz. Wandlungen eines Lau-
sitzer Heidedorfes. Bearb. v. Paul No-
wotny [et al,]. Budyšin 1976. 554 p. »

ill.
( Spisy Instituta za serbski ludospyt,
457)

59 (=858)



Pol. - io 941

Frencl . Alfons
Podłu Klóšterskeje wodjr / Alfons Frencl.
2. nakl. Budyšin ; Domowina, 1986. 155
s. ; il.
ISBN 5-7420-0047-0
914.50.2 Klášterská woda
885.8 -1 f 082 )



ITÄVALLAN SÍÄ.4H-
TIEDE



914.56 Pol. 7952

Bogdański , Henryk

Dziennik podroży z lat 1826 i 1827 (¥ie
deń - Bratysława - Budapeszt - Zagrzeb
Rijeka - Triest - Lubiana - Budapeszt -

Przemyśl) / Henryk Bogdański } przygot,
do druku, wstąpem i przypisami opatrz,
Józef Długosz, Józef Adam Kosiński.
Kraków, 1980. 253 s. ; ill.

914.37
914.39
914.971



914.56
914-30 Pol. - 1222

Hostowiec, Paweł
Dziennik podróży do Austrii i Niemiec.

Rzym 1946. ?2 p.



914 *3? TSEZZOSLOVAKIA»
MAANTIEDE

’ł



914.57 Pol. 7952
Bogdański, Henryk

Dziennik podróży z lat 1826 i 182? (Wie
deń - Bratysława - Budapeszt - Zagrzeb
Rijeka - Triest - Lubiana - Budapeszt -

Przemyál) / Henryk Bogdański } przygot.
do druku, wstąpem i przypisami opatrz,
Józef Długosz, Józef Adam Kosiński.
Kraków, 1980. 255 s. s ill.

914.56
914.59
914.971



914.57 Pol. - 502

Bohrer, M.
Czechosłowacja współczesna. Warszawa

1955- 187 P-



914-37 572 (437) Pol. K. - 25

Československá vlastivěda. Za vrchní redakce
Václava Dediny.
1. Příroda. Red. Fr. Slavík. Praha 1929-
2. Člověk. Red. J. Horák, J. Matiegka &K.
Weigner. Praha 1933-
3. Jazyk. Red. Oldřich Hujer. Praha 1934-

808.5
808.54

II



914.37 Pol. K. - 25
Československá vlastivěda. Za vrchní redakce
Václava Dědiny.
1. Příroda. Red, Fr. Slavík, Praha 1929»
2, člověk. Red. J. Horák, J. Matiegka, K,
Weigner. Praha 1953«
3. Jazyk. Red, Oldřich Hujer. Praha 1934«
4. Dějiny. Red. Václav Novotný. Praha 1932,
5. Stát. Red. Jan Kapras. Praha 1931«
6. Práce. Red. J. Prachovský. Praha 1930.



jatk. Pol. K. - 25
Československá vlastivěda.
7. Písemnictví. Red. Albert Pražák a Mil.
Novotný. Praha 1935«
8. Umění. Red. Jan Branberger a Zdeněk Wirth.
Praha 1935-»
9. Technika» Red. Jaroslav Veselý. Praha
1929.
10. Osvěta. Red. Otakar Kádner. Praha 1931»
Doplněk 1. Dějiny 1. Red. Václav Novotný.
Praha 1933«



914.57 Pol. K. - 25
Československá vlastivěda. Rejstřík
k svazku 1-10. 1-2. Praha 1956.



Pol. - 4540914.37

Československo . WashingtonDCl962. 97 P«

■i



914.37 Pol. - 6509
Československo . Průvodce. Hlavní red,:
Jaromír Janka. Praha 1976. 475 p. »

ill.



Pol. K. - 1059
914.37

Československo s průvodce / zprac.
aut. kol. pod ved. Dušana Priče,
Vladimíra Adamce. 2. vyd. Praha,
1982. 544 s. s mapy.



Pol.K. - 726914.57

Československo, zemi přírodních krás a kulturních
památek. - Tschechoslowakei, Land der Naturschön-
heiten und Kulturdenkmäler. Praha 1972. 56O p.,
ill.



914.57 Pol. - 756?
ČSSR - Československá socialistická
republika. Zost. Pavel Paška. Bra-
tislava 1978. 316 p., ill.

914.376



Pol. K. - 219914.37

Franěk, Jiří & Stano , Jiří
S tebou, země. Kronika vítězných let.

Praha i960. 156 p. , ill.



914.37 Pol. - 1144

Häufler, Vlastislav & Korčák, Jaromír & Král,
Václav

Zeměpis Československa. Praha i960. 667
p., ill .



914.57 Pol. - 7220

Jižní Morava. Südmähren. Southern
Moravia. Krajina, historie, umělecké
památky. Sest. a naps. Metoděj Zemek.
Fotografovali Vilém Reichmann a Karel
Otto Hrubý. Praha 1977* 298 p., ill.



Pol. - 10 952

Kumpera, Jan

Západočeský kraj ; A-Z ; historie,
památky, příroda / Jan Kumpera ; o
významné osobnosti doplnil Viktor
Viktora. [Plzeňl : Západočeské naklada-
telství, 1989. 230 s.

914.37



914.57 Pol. - 2115
Lázňovaký, Bohuslav

Průvodce po československé republice.
Praha 1926, 568 p., ill.



914.37 Pol. - 4771

Mahler , Zdeněk
Hledání zlatého věku. Praha 1965« 231 p.»

ill.



Pol. - 8781914.57

Majerová. Marie
Ševcovská polka a jiná radosti /
Marie Majerová, Praha, 1961. 174

! 111.



914.37 Pol. - 2477

Mika, Alois, & Štochl , Sláva
Naše rybníky a přehradní jezera. Praha

1963. 255 p., ill.



914.37 Pol. - 2796

Ohlas domova. Upravili Bohuslav Lázňovský
[etc .J. Praha 1924« 503 P* » ill.



Pol. lex.914.37
Erik.: paikannimet

Orth, Jan & Sládek, Prant[išek]
Topograf icko-stat istický slovník Cech
... / Jan Orth, Prant. Sládek. Praha
1870. 1048

80 -32 ; 80 -311
80 -31 (437)
808.5 -31



914.37 Pol. K. - 999

PamSt mést ; městské památkové rezer-
vace v Českých zemí / Vladimír Novotný
~,[et al,] ) cizojazyčné texty přel,
Peodosij Andronik, Miroslava Gregoro-
vá, Oldřich Kulík, 2, vyd. Praha,
1981. 407 s. s ill.



914.37 Pol. - 9098

Pestrá cesty po Cechách / společnou
prácí Matěje Broučka..•[et al, ] }

red. Svatopluk Cech, Praha, 1991»
1 (251 s.) s ill.

885 -882



Pol. - 9525
914.37

Pevná hráz socialismu a míru s Západo-
český kraj 1945-1975 / red.t Václav
BraSna, Praha, 1975. 285 s, * ill.



Pol. K. - 995914.57

Plevza. Viliam
Socialistické premeny Československa /
Viliam Plevza, Bratislava, 198J.
466 s. i ill.

555 (457)



914.37 Pol. K. - 767
Plicka, Karel

Československo . Praha 1974« C. 300 p.,
ill.



914.37 Pol. K. - 293

Plicka, Karel
Vltava. Slovem doprovází František Kožík.

Praha 1959* 263, 216 p. , ill.



9U.57 Pol. K. - 459

Podkarpatská Rus. Redigovali: Jos. Chme-
lař, Stan. Klíma & Jar. Nečas. Praha 1923*
206 p., ill .



914.57
Pol. K. - 865

Pražák. Jiří
(TBSR v práci a obraně. Praha 197&*

C. 200 p.| ill.

555 (457)



914.57
Pol. - 7044

Přírodní krásy Československa. ~ Natur-
schönheiten der Tschechoslowakei.
Beauty spots in Czechoslovakia. Uspoř,
a texty naps. Otakar Mohyla. Praha 1976»
205 p., ill.



914-37 Pol. - 5454
Sekera, Josef

Mala knížka poutnička po staré mapa domova.Praha 1972. 208 p., ill.



914-57 Pol. - 62

F Smiškowa, Antonina]
0 Czechach, ich kraju i życiu. [Napisa-

ła] Antoszka. 2 wyd. Warszawa 1907- 117
p.» Ul-



914.37 Pol. - 3638
Smorczewskí , A.

Listy z Czech. Warszawa 1873* 299 p«



Pol. - 5053914.37

25 let Československa. Statisticko-ekonomický
přehled vývoje socialistického Československa
v letech 1945-1970. Praha 1970. 2?1 p.

558 (437)





914.57 : 014.5 (457)
Pol. P.

Kunz , Ludvík*
Soupis časopiseckých prací z Valašska

a Záhoří 1804-1964. Brno 1965. 560
P . y lil.
(Malé tisky, 9.

Acta musei Moraviae, 50: supplementum.)



914.57 : 31 Pol. - 6502
Koržák , Jaromír

Geografie obyvatelstva ve statistická
syntéze. Praha 1973* 147 p.

31 (437)





914.37 s 92 Vogt (437)
Pol. p.

Langrová t Vlasta
Mauritius Vogt a jeho dílo “Bohemia et

Moravia subterranea". Praha 1935» 18 p.
(Spisy vydávané přírodověd, fakultou Kar-
lovy university, 139*)





914.37: 943-7 sOl6 Pol. P.

Výběrová bibliografie historická geogra-
fie Cech za léta 1961-1970. Zprac. Zd[e-
něk] Boháč [et al.]. Praha 1971* 596 p.
(Historická geografie, 7.)



914.37 : 943-7 (082)
Pol. P.

Sborník příspěvků k osmdesátinám... Fran-
tiška R o u b í k a. Praha 1970. 215 p.
Mapové přílohy. Praha 1970.
(Histrorická geografie, 4«)

082.2 Roubík
012 Roubík



914-37 : 943-7 (082) Pol. P.

Sborník příspěvků k šedesátinám Ervína
Černého. Red. Zdeněk Boháč [et
al.]. Praha 1973» 252 p.
Mapové a grafické přílohy. Praha 1973«
(Historická geografie, 10.)

082.2 Černý
012 Černý



914.37 : 943-7 (082.l)
Pol. P.

Historická geografie. Komise pro his-
torickou geografii při Historickém ústa-
vu ČSAV.
1-
Praha 1968-

Erit.

914 : 940 (082.1)



914.57 : 945.7 (082.i)
Pol. P.

Historickogeograf ická práce. Ústav
československých a světových dějin
ČSAV.
1
Praha 1971

Erit.



914.37 : 943.7 Praha- Pol. P.

Příspěvky k dějinám pražské aglomerace.
1-2, .Praha 1976.
Mapové a jiné přílohy. Praha 1976.
(Historická geografie, 14-15.)





914.57 (05) Pol. lex.
Erik,: paikannimet

Profous , Antonin
Místní jména v Cechách / Antonín Pro-
fous, Jan Svoboda, Vladimír Smilauer.
Praha, 1949-60. 1-5#

80 -52 : 80 -Jíl
80 -31 (437)
808.5 -31 (03)



914.57 (03) Pol * lex *

Erik. : paikannimet

Retrospektivní lexikon obcí Českoslo-
venské socialistické republiky 1850-
1970. 1-2. Praha 1978.

80 -31 (437)
80 -32 : 80 -311



Pol. lex.
Erik, ; paikann

Zeměpisný lexikon ÖR : obce a sídla : stav
k polovině 80. let / edit. Božena Nováková.
Praha s Academia, 1991« 1225 s. i il,

1 : A-M. ISBN 80-200-0516-9
2 : N-Ž. ISBN 80-200-0517-7

914.57 C 039
05 (457)
80 -52 =B5 -51



914-37 (05)
943-7 (05) Pol. P.

Casopís Matice moravské.
87-
1968-
Brno.

[-86: Sborník Matice moravské.]

06l (437) Matica mor.
(05)

W



914.57 (05)
945.7 (05) Pol. P.

Časopis Moravského musea zemského. Vydáva
Moravská musejní společnost.
14:1
1914
Brno .

069 (457 )(05)

ff



914-37 (05) Pol -
p-

-943-7 (05)

Časopis Musea Království českého.
28:3-4, 29-36, 38-49, 50:1-2 4, 51-80,
81:1 3-4, 82-94, 95:1 3-4, 96
1854-62, 1864-88, 1890-1922
Praha.

[-28:2; Časopis Museum českého.
97-: Časopis Národního musea.]

Rejstřík 1827-1956. 069 (437)(05)



914.57 (05)
943.7 (05)

Pol. P.

Časopis Museum českého.
1, 8:1, 20, 21:1-2, 22:1-2, 23:1-3, 24-26,
27:2, 28:1-2
1827, 1834, 1846-54
Praha.

[28:3-: Časopis Musea Království Českého.]

Rejstřík 1827-1956.
069 (437)(05)



914*37 (05) Pol ‘ p
*

943*7 (05)

Časopis Národního musea. (Časopis Musea Krá-
lovství českého.)
97, 98:1-5, 99-102, 104-108, 111
1923-28, 1950-34, 1957
Praha.

[-96: Časopis Musea Království českého.]
Rejstřík 1827-1956.

069 (437)(05)



914-37 (05)
945.7 (05) Pol. P.

Časopis Vlasteneckého spolku musejního v Olo-
mouci .

[B]i3l-32, [12]:45-48, 15:51-52, [16]:61-62,
20:78-80, 21s 82, 22:88, 25:91-92, 24-29,
52-52, 55:[5-4](199-200), 54-58, 59:[i-2]
(217-218)
1891, 1895-96, 1899, 1905-12, 1920-50
Olomouc .

[-1899: Časopis Vlasteneckého muzejního spolku
v Olomouci.]

069 (437)( 05)

If



914.37 (05) Pol. P.

Hradecký kraj. Sborník statí o přírodních po-
měrech, dějinných proměnách a hospodářství se-
verovýchodních Cech.
[2-3]
1958-59
Hradec Králové.



914.37 (05)
Pol. P.

Vlastivědný věstník moravský. Vydává
Musejní spolek v Brně,
27-
1973-
Brno * 943-7 (05)

39 (=85)(05)



91407 (082.1) Pol. P.

Acta geographica Universitatis Comenianae.
Economico-geographica.
13
Bratislava 1975

Erit.



914.37 (082.1)
Pol. P.

Sborník prací pedagogické fakulty v
Ostravě. ~ Acta facultatis pedagogicae
Ostraviensis. Řada C. Historioa - geo-
graphica.
7-11
Praha 1972-76

943.7 (082.1)
082.1



914-37 (082.1)
Pol. P.

Vlastivědná knihovna moravská. Vydáv
Musejní spolek v Brně.
24
Brno 1976

Brit.

943*7 (082.1)
082.1 (437)



Pol. K. - 969914.57 (084)

Tatranský národný park / zost. a ťlvod
napísal Milan Hiri. Martin, 1964.
203 s. °- ill.



Pol* K» 9^B914.57 (084)

Vaslllak« Eugen

Nad Československem / Eugen Vasiliak.
Praha, 1964. 120 s. : ill.





914.37 "Ol" Pol. P.

Horák t Bohuslav
Geografický a ethnografický obraz

českých zemí v době římského cÍßař-
ství, Praha 1955. 41 p.
(Rozpravy ČSAV. Rada spol. véd, 65:5.)

943-7 "01"





Pol. K. - 1008
914.57 A/Z

Ghromeo» Břetislav
Místopisný slovník Československá
Republiky : podle statistickáho lexi-
konu obcí a jiných úředních pramenů /
Břetislav Chrámec. Praha, 1929*
778 a.



Pol. - 9461
914.57 A/Z : 885

Kovářík« Vladimír
Literárne potulky po Cechách a Morave
/ Vladimír Kovářík } prel. Albína
Gardošová, Bratislava, 1985» 559 s.

ill.

885 A/Z



/ / \ Pol• EI« * 1040914.57 A/ z fi 929 (457)

Carek, Jiří
Městské znaky v českých zemích /
Jiří Carek. Praha, 1985. 451 a.
ill.



914*57 České Budějovice
Pol. - 7578

Pavel, Jakub & Samžnková« Eva
České Budějovice. Fotografovali

Vladimír Fyman & Vladimír Hyhlík, 2
vyd. Praha 1979« 234 P»» ill.



Pol. P.
914.57 Horní Věstonice

Horní Věstonice : společenské a kul-
turní proměny jihomoravské vesnice /
Václav Prolec a kolektiv. Brno, 1984.
626 s. : ill.
(Spisy univ. J. E. Purkyně v Brně.
Filozofická fakulta 1 249).



914*57 Krkonoše Pol. - 9864

Feyfar, Zdenko

Krkonoše / Zdenko Feyfar ) texts
Jarmila Glazarová, Jan Weiss, Miroslav
Štěpán. , vyd. Praha, 1968, [228
s.] : ill.



914*37 Macocha Pol. kot. 12

Skutil, Josef
První sestup do Macochy, Praha 1949*

45 p., ill. (Knihovna Československé
společnosti zeměpisné, 17*)



Pol. - 10 107914.57 Malé Karpaty

Malé Karpaty : Turistický sprievodca
ÖSSR / Juraj Szomolányi a kol.
Bratislava, 1986. 554 s. s mapa.



914•57 Náchodsko ; 016
PB. Henkilöbgr,

Vadna, Ladislav
Alois Jirásek a jeho kraj : výběrová re-
gionální bibliografie ; k 120. výročí na-
rození A. Jiráska / zprac. Ladislav Va-
dna, Hana Endlerová, Náchod, 1971.
47 s. (Příspěvky k regionální biblio-
grafii Náchodská $ 2).

016 Jirásek



914-57
Ostrava Pol. K. - 162

Krasi , František & Kubíček, Ivan
Ostrava barevná. Ostrava 1962. 95 P* » ill.



914.57 Olomouc
Pol. K. - 897

Olomouc s město i okres. Red. Jan
Zedek. Brno 1950. 152 p.» ill.



Pol. kjt. 36914.57 Podkarpatsko

Olbracht. Ivan
ZemS bez jmená ; reportáže z Pod-
karpatská / Ivan Olbracht, Praha,
1952. 92 s.



Pol. - 8448914.57 Praha

Čapek. Karel
Obrázky z domova / Karel Čapek.
Praha, 1953. 131 s. ; ill.

885 -32



Pol. K. - 940914.57 Praha

Doležal. Jiří
Praha = Ilpara = Prag = Prague / Jiří
Doležal ) úvodní slovo: Miroslav Flo-
rian. 4. vyd. Praha, 1980. [276
s.] : ill.



914»57 Praha Pol. - 1170

Herold , Edvard
Vyšehrad. Praha 1894* 322 p. , ill.

(Malebné cesty po Praze, 1.)

\



914«37 Praha Pol. - 1170
Herold , Edvard & Herain, Jan

Malá strana. 1. Praha 1896, 596 p.,
ill. (Malebné cesty po Praze, 2.)

•C



Pol. - 4976914.37 Praha

Jeníček , Jiří
Praha jasem okřídlená. Praha 1948* 111.

■Bf



914»37 Praha
Pol. K. - 867

Khol, Miroslav
Naše Praha. Textový doprovod: Bohu-

mil Říha. Praha 1976» 211 p., ill.



914-37
Praha Pol. K. - 294

Plicka, Karei
Žijeme v Praze. [Předmluvu napsal Josef

Janáček.] Praha 1964« 220 p., ill.



Pol. - 9595914.37 Praha

Poche , Emanuel

Prahou krok za krokem / Emanuel Poche.
2, vyd. Praha, 1985. s. s ill.

7 (437) Praha



914.37 Praha
Pol. K. - 837

Poche , Emanuel & Ehm, Josef
Prahou včerejška i dneška. Praha

1958. 353 p. » ill.



914.57 Praha Pol. - 9215

Ripelllno t A. M,

Magická Praha / A. M. Rlpellino }

přel. "K". Köln, 1978. 597 s.
ili.

945*7 Praha



914.37
Praha Pol. K. - 312

Ruth, František
Kronika královské Prahy a ohcí sousedních.

1. Ulice Anenská - Karlov. Praha 1903* 472
p. , ill .

W



Pol. - 4091914*37 Praha

Včelička, Géza
Pražské tajemství. Ą vyd. Praha i960.

257 P- , ill.



914*57 Praha Pol. - 4421

Zeman , Josef
Praha. Praha i960. 183 P*j ili.

N



914.37 Praha (O84) Pol. K. - 632
Královské hlavní město Praha. Pohledy na
město a díla umělecké reprodukce dle maleb,
kreseb a fotografií. 2 vyd. Praha 1911.
111.

í



914*376 SLOVAKIAN MA ANTIEc
DE
Ks. m. 914*37 Tšekko-
slovakian maantiede



914.576(084) Pol. K. - 970

Benioký, Karol
Vysoké Tatry / Karol Benický,
Banská Bystrica, 1969. 124 s,
ill.



914.576 Pol. - 756?
ČSSR - Československá socialistická
republika. Zost. Pavel Paška. Bra-
tislava 1978. 516 p., ill.

914.57



914.376 Pol. - 1116

Hałasa, Ján & Rozman , Ladislav
Prielom Hornádu. Bratislava 1962. 111.



914.576 Pol. - 7569
Haviarová. Darina & ührin, Pavol

Vlastivedný sprievodca po Slovensku.
Bratislava 1978* 526 p., ill.



914.376 Pol. K. - 701

Hromádka, Ján
Všeobecný zemepis Slovenska. Bratislava

1943, 256 p,, ill. (Náučná knižnica Sloven-
skej akadémie vied a umení, 1.)

I



914.376 Pol. - 1547

Klíma, Stanislav
Slovenská vlast. Praha 1921. 267 p.» ill.



914-576
Pol. K. - 906

Pamiatky na Slovensku. Stípis pamiatok,

ÍZost.
& napíš. Vendelín Jankovič

et al.]. Bratislava 1*576. 754 p.»
ill.

719 (457-6)



914076 Pol. - 7041
Pisoň , Stefan

Slovník obcí Banskobystrického okre-
su. Banská Bystrica 1968. 368 p.,
ill.

808.54 -31
80 -31 (437-6)



914.376 Pol. K. - 454

(Plicka, Karel)
Slovensko vo fotografii Karola Plicku. S

úvodným slovom Laca Novomeského. Turčiansky
Sv. Martin 1949- 224 p., ill.



914.576 Pol. - 6999

Slovenská čítanka. Uspor. Jan Kahelik.
2 vyd. Praha 1925« 678 p.> ill.

930.8 (437.6)



914.376 Pol. - 6327
Slovenská vlastiveda. Red. Ľudovít
Novák* 1-5« Bratislava 1943-48*



914.376
Pol. K. - 794

Socialistickí Slovensko. Hlavný red.

Vladimír Cirbes. Bratislava 197°*
335 P-. m*

947.36 "194/197"





914.376 : 943-76 Orava
Pol. - 6286

Kavni, jak, Andrej
Historický miestopis Oravy. Brati-

slava 1955* 308 p.



914.376 (03) Ref,
Tietosanak. Slovakia

Encyklopédla Slovenska.
1-
Bratislava 1977-

03 (437.6)



914.376 (05) Pol. P.

Krász Slovenska.
57-
1990-
Bratislava.



914.576 (05) Pol. P.

Ozveny Slovenska. Poučno-zábavná ročnica
Matice slovenskej.
1973
Martin»

05



914-576 (05)
Pol. p.

Slovakia. - Slovensko.
1969-7 I ä 1-4
Bratiš lava.



914.576 (058) Pol. P.

Vlastivedný slovník obcí na Slovensku.
Pripr. Encyklopedický ústav SAV. 1—

Bratislava 1977

80 -51 (457-6)
808.54 -51



914.576 (082.1)
Pol. P.

Kmetianum. Vlastivedný zborník Tur-
čianskeho múzea Andreja Kmeta.
1-
Martin 1968-

94-5.76 (082.1)
930.8 (437.6)(082.1)
082.1 (437.6)
069 (437.6) : 92 Kmet



914.376 (082.1)
Pol. P.

Vlastivedný zborník. Vydáva Matica slo-
venská.
1-2
Martin 1973-75

943-76 (082.1)
39 (=854)(082.1)





914.576 A/ z Pol. - 9800

Národné kultúrne pamiatky na Slovensku /
Vendelín Jankovič a kolektiv, 2. vyd.
Martin, 1984. 298 s. : ill.

950.8 (457.6)



914.376 A/ z Pol. K. - 521

Vlastivedný slovník obci na Slovensku /
hlavná red. s Jozef Praňo,..[et al,] )

hlavný red.: Miroslav Kropilák, Bra-
tislava, 1977-78. I-?.



Pol. K. - 1015
914*576 Banská Bystrica

Bárta» Vladimír
Banská Bystrica / Vladimír Bárta,
Martin» 1984* [ls4] s. : ill.



914.576 Banská Štiavnica Pel. P.

Mikuláš Btefan Perieíík, Jozef Herák a
Banská Štiavnica : zborník z vedeckých
konferencií o Mikulášovi Stefanovi Pe-
rlení íkovi a o Jozefovi Horákoví, ktorá
ae konali v 14.-15* mája 19131, a v 25.-
26, marca 19Q2 v Banskej Štiavnici / zost.
Michal Kocák. Martin, 1994. 205 s.
( Documenta litterarla Slovaca ) 20).

885.4 Ferienčík
885.4 Horák, J.



914*376 Bardejov Pol. - 6890
Krpelec. Bartolomej

Bardejov a jeho okolie dávno a dnes»Bardejov 1935, 392 p., ill.



914.376
Bratislava Pol. K. - 179
Lazištan , Eugen

Bratislava, Úvodné slovo Alžbeta Günthe-
rová-Mayerová. 4 vyd. Bratislava 1965,
196 p., ill.



914
Bel

• 376 Bratislava :92 Pol« K, - 1017
(457.6)

Bel, Matej
Bratislava Mateja Bela : výber z diela
Notitia Hungariae novae historlco-
geographica 1, , 11, zv, , vydánóho r,
1735-1756 vo Viedni / z lat, prel. Ján
Dubovský,[et al.] | zost. Ján Ti-
benský, Bratislava, 1984, 225 s, :

ill.

873 (437.6) .05=854



Pol. K. - 1075

Domica - jaskyňa pračloveka / tekst:
A. Lutonský ; fotogr. Jaroslav Macák.
Liptovský Svätý Mikuláš, 1950. [Bs] s.
ill.

Domica
930*26 (457.6) Domica



914.376 Jura Pol. - 7031
ŁukniS. Michal

Geografia krajiny Jura pri Bratisla-
ve. Bratislava 1977. 211 p., ili.



Pol. K. - 1056

Bugáček, Michal
Myjava / Michal DugáSek,, Ján Gálik.
Bratislava : Obzor, 1985» 490 s. : ill,

914.376 Myjava



914.576 Piešťany Pol. - 9821

Piešťany : mesto prameňov uzdravujúcich
zost,; Ivan Kovačevič, Bratislava,
1967. 163 s. : ill.



Pol. K. - 981914.576 Tatra

Heckei , Vilém

Naše hory / Vilém Heckel $ text; Jo-
sef Kunský, Praha, 1956, Jl2 s. s
ill.



Pol. K. - 6?8914.376 Tatra

Lutonský, Alojz
Nízke Tatry. Úvodné slovo napísal Ivan

Houdek. Martin 1956. [2oo] p., ill.

\



914-376 Tatra Pol. K. - 324

Staněk , Ol[dřich] & Koštial , Vl[adimír]
Tatranský pozdraví [Zostavil a text na-

písal Jozef Brandobur.] Bratislava 1959*
111.



914.576 Zvolen
Pol. - 7623

Uehera, Otakar
Zvolen a okolie. Banská Bystrica

1967. Hl.





914.38 PtrOLAN MAAHTIEDE

/'



914.38 Pol. P.

Białecki, Tadeusz & Kryda, Andrzej
Piękno Ziemi Chojeńskiej. Szczecin 1974«

28 p.
,
ill .

(Prace Instytutu zachodniopomorskiego w
Szczecinie, 69.
= Z prac popularno-naukowych, 6.)



914-38 Pol. K. - 653

Brocki, Zygmunt & Szubzda, Władysław
Polskie wybrzeże. Warszawa 1954« 198

p., ill .



914-38 Pol. - 423

Bujak, Franciszek
Studja geograficzno-historyczne. War-

szawa 1925. 299 p.

528



914*58 Pol. - 9971

Burchard, Przemysław

Za ostatnim przystankiem / Przemysław
Burchard. Warszawa, 1995* 266 s. s
ill.
ISBN 83-07-015Ö5-0 59 ( =B4 )



914.58 Pol. P.

Cegła, Jerzy
Sedymentacja lessów Polski. Wrocław 1972.

71 p., ill.
(Acta univ. Wratislaviensis , 168.
= Studia geograficzne, 17«)



Pol. - 486914.38

Chałubińska, Aniela & Janiszewska, Michał
Geografja Polski. Lwów 1936. 252 p. ,

ill.



914.58 Pol. - 509

Chmielewski , Konrad
0 moircL kraju. Warszawa 1911. 174 P«



914.38 Pol. - 501

Chmielewski , Konrad
Ohrazy ziem polskich. 1. Warszawa 1908.

303 P., ill.



914.58 Pol. - 550

Ghrząszczewska, Jadwiga & Warnkówna, Jadwiga
Z biegiem Wisły. Nowe wyd. Warszawa

1904. 396 p., ill.



914.58 Pol. P.

Ciok , Stanisław
Analiza systemu makroregionalnego
południowo-zachodniej Polski / Stanisław
Ciok, Wrocław, 1986. 126 s. : ryc.
(Acta Univ, Wratislaviensis > 758.
Studia geograficzne \ 4l).



914.38 Pol. - 5795

Cudzoziemcy o Polsce. Relacje i opinie.
Wybrał i opracował Jan Gintel.
1, 2
Kraków 1971

943.8 (093)
943.8 (082)



91408 Pol. P.

Dudziński, Adam
Polacy na Śląsku. Lwów 1919. 50 p.

(Prace geograficzne, 4»)



914.38
943.8 (081) Pol. P.

Dunin-Karwicki, Józef
Z zamglonej i niedawno minionej przeszłości.

Warszawa 1902. 160 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 239*)



Pol. - 751914.38

Dyakowski , B[ohdan]
Od Karpat do Bałtyku. 1. Warszawa 1910.

335 P* > Ul.



914.38 Pol. - 753

Dybozyński , Tadeusz
Z teki turysty. Warszawa 1909« 163 p.»

ill.



914.38 Pol. P. - 14

Dziesięciolecie Polski odrodzonej. Księga
pamiątkowa 1918-1928. Wydawca i redaktor na-
czelny: Marjan Dąbrowski. Kraków 1928. 1207
p., ill. Fol.

943.8 "19"



Pol. P.914-58

Flemming, George J.
Czym to się je? czyli dobre rady dla re-

emigrantów i turystów. Paryż 1966. 151 P*
(Biblioteka "Kultury", 137«)



914-38 Pol. P.

Flemming, George J.
Polska mało znana. 2 wyd. Paryż 1967.

161 p.
(Biblioteka "Kultury", 13I.)



914.38 Pol. K. - 84

Gloger, Zygmunt
Dolinami rzek. Opisy podróży wzdłuż Niemna,

Wisły, Bugu i Biebrzy. Warszawa 1903* 218
p.

, ill .



Pol. K. - 690914.38

Hartwig, Edward
Pieniny. Słowo wstępne: Jan Wiktor. 2 wyd.

Warszawa 1971* 111.



Pol. - 9452

914.58
Iwaszkiewicz . Jarosław
Podróże do Polski / Jarosław Iwasz-
kiewicz. 2. wydv Warszawa, 1979*
254 s. % ill.
ISBN 83-06-00005“ X 884 _ 94



914-38 Pol. K. - 123

Jacques, L. V. & Graeve, Stanisław
Przewodnik po guberni Kaliskiej. Warszawa

1912. 197 P.



914-58 Pol. - 5124
Jakubowski , Krzysztof

Skalne zabytki. Warszawa 1971. 194 P«» ill.



Pol. K. - 689914.38

Jarosz, Stefan
Krajobrazy Polski i ich pierwotne fragmenty.

2 wyd. Warszawa 1956. 401 p., ill.



914.58 Pol. - 7890

Jaskowiak, Franciszek
Województwo poznaťískie : szkic monogra-
ficzny / Franciszek Jaákowiak. Warsza-
wa, I9ÖO. 309 s. s ill.



914.38 Pol. - 1421

Jucewicz , Ludwik Adam
Wspomnienia żmudzi. Wilno 1842. 211 p.



914-58 Pol. - 7048

Karpiński , J. J.
Puszcza Białowieska. Pod red. Ste-

fana Granicznego. 3 wyd. Warszawa
1977. 131 p., ill.



914-58 Pol. - 6432
Klucze do zdarzeii. Wybór reportaży z
Polski i o Polsce. Wybór i opracowanie
Krystyna Goldbergowa i Zbigniew Stolarek.
Warszawa 1976. 258 p.



914.58 Pol. - 8592

Kondracki > Jerzy

Geografia fizyczna Polski / Jerzy
Kondracki, 4* wyd. Warszawa, 1981*
463 s. s 111.



914-58 Pol. - 1942

Krynicki , Konstanty
0 Wiśle, jej dopływach i miastach nad nią le-

żących. 5 wyd. Warszawa 1906. 132 p., ill.



Pol. - 1943914.38

Krynicki , K[onstanty]
Rys geografii Królestwa Polskiego. 3 wyd.

Warszawa 1907» 323 p.» ill.



914.58 Pol. - 4748

Książka o Polsce dla młodzieży polskiej zagra-
nicą. Przewodniczący komitetu redakcyjnego:
Zbigniew Lepecki. Warszawa 1934- 428 p., ill.



Pol. - 7885

Leszczyński
, Stanisław

Nad mapą Polski : geograficzne studium
ekonomiczno-planistyczne / Stanisław
Leszczyński. Warszawa, 1990. 300 s.
ill.

914.58
538 (438)



914-38 Pol. kot, 8

Łopaciśski, Hieronim
Ślady powodzi u nas w historji, archeo-

logii , języka, przysłowiach, podaniach,
piśmiennictwie i sztuce. Warszawa 1904»
26 p, (Odbitka z książki zbiorowej...
"Myśl".)



Pol. - 2207914.58
Łopalewski , Tadeusz

Między Niemnem a Dńwinę. Ziemia wileńska
i nowogrodzka. Przedmowę napisał Aleksander
Prystor. Poznań [l9s7]* 254 P*» ill* (Cu-
da Polski.)



914-58 Pol. - 2208

Łopalewski , Tadeusz
Między Niemnem a Dźwiną. Ziemia wileń-

ska i nowogródzka. Posłowie Antoniego Bo-
gusławskiego . 2 wyd. Londyn 1955» 256
p. , ill. (Cuda Polski.)



914.38 Pol. - 34

F Łukaszewicz, Józef]
Jeografia starożytnej Polski ku powszech-

nemu użytkowi. [Napisał] J. Andrysowicz,
Poznań 1842. 146 p.



914.38 Pol. - 2294
Majkowski , Aleksander

Zdroje Raduni. Przewodnik po tak zw.
Szwajcaryi Kaszubskiej. Warszawa 1915»
112 p., ill.



914.58
92 Mamaev (47) Pol. P.

f Mamaev, N. J.]
Rosyanin w Polsce w latach 1858-1842.

Pamiętniki N. J. Mamajewa. Przekład. War-
szawa [1909]« 152 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 619.)



914-58 Pol. - 2427

Metodyka wycieczek krajoznawczych. Polskie
Towarzystwo Krajoznawcze. Warszawa 1909*
214 p., ill.



914-38 Pol. - 2485

Miłkowski , Stanisław
Opis Królestwa Polskiego pod względem geo-

grafii, statystyki i history! . Warszawa 1861.
153 P.



914*38 Pol. K. - 408
369 (438)
Młoda wieś. Redaktor Ryszard Wiśniowski.
Warszawa 1962. 223 p. » ill.



Pol. - 2625914-38

Małkowska , Anna
Gieografja ziem dawnej Polski. Warszawa

1908 . 116 p., ill .



914.38 Pol. - 262?

Nałkowska, Anna
Zarys geografji Królestwa Polskiego z o-

gólnym rzutem oka na geografję Europy. War-
szawa 1904- 174 p«> ill.



Pol. - 2626914.38

Fałkowski , Wacław
Materjały do gieografji ziem dawnej Pol-

ski. 2. Warszawa 1914* 350 p., ill.



914.38
943.8 "1811/1828" Pol. K. - 420

Niemcewicz, Juljan Ursyn
Podróże historyczne po ziemiach polskich

od 1811 do 1628 roku. 2 wyd. Petersburg
1859- 456 p., ill.

\



914-58
943.8 Pol. P.

Norman, Louis E. van
Polska jako rycerz wśród narodów. Z przed-

mową Heleny Modrzęjewskiej-Chłapowskie j . Opra-
cowała Emilia Wesławska. 1. Warszawa 1908.
148 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 56i.)

1



914.58
30 (438) Pol. - 2753

0 naprawę rzeczypospolitej . [Red. Kazimierz
Kumaniecki.] Krakow 1922. 199 P»

\



914.38 Pol. K. - 450

Opis ziem zamieszkanych przez Polaków pod
względem geograficznym, etnograficznym, his-
torycznym, artystycznym, przemysłowym, hand-
lowym i statystycznym.
1. Ziemie polskie w Prusach. Opracował Alek-

sander Czechowski. Warszawa 1904. 519
p., ill.

2. Królestwo Polskie. Opracowali Zygmunt Glo
ger [etc.j. Ibid. 1905« 346 p., ill.

33? (458)



Pol. - 286?914-58

Ossendowski, P[erdynand] Antoni
Puszcze polskie. 2 wyd. Londyn 1955*

249 P« » ill.



914.38 Pol. - 4822

(Pawlica, Władysław & Goetel, Walery)
W górach. Album ze zdjęć fotograficznych

Władysław Pawlicy. Z przedmowę i objaśnienia-
mi .. .Walerego Goetla. Kraków 1929« 71 P»>
ill.



914.38 Pol. - 2943

Pawłowski , St. & Bystroń, J. & Peretiatko-
wicz, A.

Polska współczesna. 5 wyd. Lwów 1936.
232 p., ill.



914.58 Pol. K. - 450

Pieńkowska, Hanna & Staich, Tadeusz
Drogami skalnej ziemi. Podtatrzańska

włóczęga krajoznawcza. Kraków 1956. 569
p. , ill .



?2 4Í438) Pol -
- 5044

Pobrzeże Gdańskie. Krajobraz i architek-
tura. Teksty; Jerzy Stankiewicz & Bohdan
Szermer. Warszawa 1961. 275 P* » ill.



Pol. K. - 628914.58

Polska. Obrazy i opisy. Lwów 1906. 950
p., ill. (Wydawnictwo Macierzy polskiej,
85.)



Sl. Ref.
9U.38

Polska. Zarys encyklopedyczny. Warszawa 1974.
820 p., ill.

03 (438)



Pol. - 8599914.58

Polska i polacy / wyboru dokonał
oraz wstąpen poprzedził Bogdan Sucho-
dolski, Warszawa, 1981, 729 s. :

ill.



914.38 Pol. - 5150

Polska , kraj który zadziwia. Wyniki konkursów
zagranicznych Polskiego Radia. Oprać. Stefa-
nia Dzięciołowska [etc.]. Warszawa 1971* 234
p., iii.



914-58 Pol. K, - 830
Polska w fotografii artystycznej. Komi-
tet red,i Jerzy Benedykt Dorys [et al.].
Ze wstępem Jarosława Iwaszkiewicza. 2
wyd. Warszawa 1974« 234 P« > ill.



914.38 Pol. P.

Polskie Pomorze. Pod red. Józefa Borowika.
1-2. Toruń 1929-31.
(Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Balticum,
1^27)-f



91408 Pol. P.

Polskie Ziemie Zachodnie. Autorzy: Bohdan
Gruchman [etc.]. Poznań 1959* 271 p.
(Prace Instytutu zachodniego, 26.)



914.38 Pol. - 5091

Połu, jánski, Aleksander
Wędrówki po gubernji augustowskiej w celu

naukowym odbyte. Warszawa 1859« 450 p.



Pol. K. - 536914.38
Pomorze kaszubskie. Zeszyt monograficzny
Ziemi ("rok 2, nr. 22). Warszawa 1911. 39
p., ill.



914.58 Pol. - 7286

Poznaj swoje województwo. Autorzy:
Władysław Kurkiewicz [et aI.J. War-
szawa 1979. 381 P*> ill*



914.38 Pol. P.

Problem narodowościowy na Pomorzu. Protokdł
obrad oraz referaty naukowe, wygłoszone na
II naukowym zjeździe pomorzoznawczym, odby-
tym... 1951 roku w Toruniu. Pod red. Józefa
Borowika. Toruń 1931. 130 p.
(Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Zjazdy po-
morzoznawcze, 1.
= Pamiętnik zjazdów pomorzoznawczych, 1.)

323 (438)



Pol. P.

Problematyka badań regionalnych w pracach
Uniwersytetu Wrocławskiego / red.: Antoni
Zagożdżon. Wrocław ; Wydawnictwo Uniw.
Wrocławskiego, 1985» 249 s. ; ill.
(Acta Univ. Wratislaviensis f 597)»
578.4 (458) Wrocław ; 915
914.58



914.56
Pol. - 6824

Przewodnik po Polsce. 4 wyd. Warszawa
1976. 866 p.



Pol. P.

Les recherches géographiques dans le Massif
central et dans les Carpates polonaises /
red, Jadwiga Warszyńska. Warszawa : Nakła-
dem Uniw. Jagiell., 1989« 111 s. : 11-,
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiell. ; 929. Pra-
ce geograficzne, ISSN 0085-4345 ; 76J.
ISBN 85-01-09674-8

914.58
9i4.4



914.38 Pol. - 5149

S aysse -Tob iczyk, Kazimierz
Na Pomorzu Zachodnim. Warszawa 1963.

167 p., ill.



914.38 Pol. P.

Seniuta. Aleksander
Obywatelstwo i jego regulacja prawna

w PRL. Wrocław 1974* 124 P«
(Acta Universitatis Wratislaviensis , 210.
= Prawo, 42.)



914.58 Pol. - 3659
Sosnowski , P.

Opisanie Królestwa polskiego. Gz. 1.
±Jrzyroda kraju. 2 wyd. Warszawa 190?.
160 p., ill .



914.38 Pol. P.

Stan posiadania ziemi na Pomorzu. Zagadnie-
nia historyczne i prawne. Protokół obrad oraz
referaty naukowe, wygłoszone na 111 naukowym
zjeździe pomorzoznawczym, odbytym... 1952 ro-
ku w Poznaniu. Pod red, Józefa Borowika.
Toruń 1933« 244 p.
(Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Zjazdy po-
morzoznawcze, 2.)



914.58 Pol. - 6021

Studium geograficzno-przyrodnicze i ekono-
miczne województwa gdańskiego. Praca zbio-
rowa pod red. Jana Moniaka. Gdańsk 1974»
497 P.

35 (438)



91408 Pol. p.

S tud ,1 a regjonalne z geograf ji Polski.
Lwów 1928. 153 P»
(Prace geograficzne, 10.)



914-38 Pol. K. - 546

Sujkowski, Antoni
Geografja ziem dawnej Polski. 2 wyd.

Warszawa 1921. 420 p., ill.



914.58 Pol. kot. 13
Tymieniecki, Kazimierz

Rozwój terytorjalny Polski. Warszawa
1916, 26 p. (Prace Koła gieograficz-
nego.)



914.58 i Pol. - 6089

Tyszkiewicz , Jan
Środowisko naturalne i antroporegiony

dorzecza Narwi przed 1000 lat. Wrocław
1975. 190 p.



914.38 Pol. - 4108

Verdmon Jacques, Leonard de
Krotka monografia wszystkich miast, mias-

teczek i osad w Królestwie Polskiem. Warsza-
wa 1902. 330 p.



914.58 Pol. - 7571

¥ledza o Polsce współczesnej. Red.
naukowys Janusz Chechliński. 6 wyd.
Warszawa 1979* 366 p.



914.38
394 (=B4) Pol. - 4150

Wieś o sobie. Dziś wsi polskiej w
przyzmacie ankiet KSMZ i KSMM, łpracowanych
pod redakcją Jura Leżeńskiego. Poznań 1938.
191 P.

ŕ



914-58 Pol. - 415459 (=B4)
Wiktor, Jan

Pieniny i ziemia sądecka. Kraków 1956.
556 p., ill.



914.38 Pol. K. - 592

Witkiewicz, Stanisław
Na przełęczy. Wrażenia i obrazy z Tatr.

Warszawa 1891. 254 p.» ill.



914.58 Pol. - 7050

Witkiewicz , Stanisław
Na przełączy. Oprać. & posłowie:

Roman Hennel. 1-2. Kraków 1978.



914.38
Polo - 7011

Województwo przemyskie. Red. Antoni
Kunysz. Przemyśl 1976. , 69 p., ill.



914.58 Pol. P.

Wo.jewódz two zielonogórskie. Monografia geo-
graf iczno-gospodarcza. Pod red. Floriana
Barcińskiego, Bogumiła Krygowskiego & Stani-
sławy Zajchowskie j . Poznań 1961. 604 P«
(Prace geograficzno-ekonomiczne, 1.)

556 (458)



914*38 p _ 4254914.742 ť 4

Wotowski, St .

Ze smutnej drogi. Kijów 1916. 200 p.

A



Pol. K. - 1 145

Ziemia Kielecka / opr. Marian Skarbek.
Kraków : Vyd-wo Artyczno-graficzne, 1971.
25, [26 o] s. : il.

91 H.38
Ziemia Kielecka 91 (458)



914.58 Pol. K.- 761
Ziemia Koszalińska. Oprao.: Jan Skarbowski-
Rysunki i układ graf.: Zdana Jasińska.
Kraków 1965. C. 250 p., ill.



J

1

mľ -

Ziemie staropolskie. Cykl pod red. Zygmunta
Wojciechowskiego, Zdzisława Kaczmarczyka [etc.
1. Dolny Śląsk. Pod red. Kiryła Sosnowskiego
& Mieczysława Suchockiego. 1-2. Poznań 1948.
2. Pomorze Zachodnie. Wydawnictwo Janusza
Deresiewicza. 1-2. Poznań 1949*
5. Ziemia Lubuska. Pod red. Michała Sczaniec
kiego & Stanisławy Zajchowskie j . Poznań 1950.
4. Warmia i Mazury. Pod red. Stanisławy Zaj-
chowskie j & Marii Kiełczewskiej-Zaleskie j .
1-2.P0znań1953

I



914.38
943.8 Pol. - 4466
Ziemie staropolskie.

5. Górny Śląsk. Pod red. Kazimierza Popioł-
ka [etc.]. 1-2. Poznań 1959«
6. Odbudowa ziem odzyskanych (1945-1955)«
Pod red. Kazimierza Piwarskiego & Stanisławy
Zajchowskie j . Poznań 1957«

2
I



Pol. P.

Znasz-li ten kraj? Paryż ; Instytut lite-
racki, 1970, 582 s.
(Biblioteka "Kultury" } 184. Dokumenty } 50),

325 (438)
914.38



914-38 Pol. K. - 702

XX lat Polski Ludowej. Przewodniczący komitetu
red.: Eugeniusz Szyr. Warszawa 1984« p. »

ill.





914.58 : 016 PB. Erikoisbibl.
maantiede

Orłowicz , Mieczysław
Literatura turystyczna Polski. Szkic

bibliograficzny. Warszawa 1937» 22 p.



914*38 : 06l PTK Pol. P.

Rocznik Polskiego towarzystwa krajoznaw-
czego .

2-5, 7
1908-13
Warszawa.

914-38 (05)



Pol. - 130914-38 : 338

Barciński , Florjan
Geografja gospodarcza województwa Kielec-

kiego. Poznań 1931* 220 p.

/



914.38 : 338
Pol. P.

Geografia ekonomiczna.
1970-
Łódź.
(Zeszyty naukowe uniw. łódzkiego. Ser. 2.)



914-38 : 338 Pol. - 1721

Kostrowickí , Jerzy
Środowisko geograficzne Polski. Warszawa

1957- 542 p., ill-

55 (438)

((



914*58 j 358
Pol. P.

Problematyka z geografii ekonomicznej.
Red. Antoni Wrzosek. Warszawa 1974«
177 P-
( Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 379»
= Prace geograficzne, 38.)



914-38 s 338 Pol. P.

Problémy geograficzno-ekonomiczne. Red.
Andrzej Wrzosek. Warszawa 1975» 111 p.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 396.
= Prace geograficzne, 39«)



914.38 : 338 Pol. K. - 533

Srokowski, Stanisław
Geografja gospodarcza Polski. Warszawa

1931. 323 P* (Prace społeczne i politycz-
ne, 4.)



914.38 ! 338 (082.1)
Pol. p.

Pľace z geografii ekonomicznej.

Kraków I96O-
(Zeazyty naukowe Uniw. Jagiellońskiego.)



914.38 ! 378.4 (438) Poznań Pol . P .

Krygowski , Bogumił
Rola poznańskiego ośrodka geografiáz-

nego w integracji Ziem Zachodnich z macie-
rzą. Poznań 1971. 10 p.
(Wykłady inauguracyjne, 10.)



914.8 : 791.4 : 016
796 (438) : 791-4 : 016 Pol. - 4606
Jaworski, Jan & Seroka, Ryszard

Katalog filmów sportowych i turystyczno-
krajoznawczych. Warszawa 1962. 183 P*

INt



914.58 i 809.27 -8 Pol. P.

Lewicki , Tadeusz
Polska i kraje sąsiedne w ówietle

"Księgi Rogera", geografa arabskiego
z XII w. al-Idrlsi’ego. 1. Uwagi ogól-
ne, tekst arabski, tłumaczenie. Kraków
1945. 144 P.
(Prace komisji orientalistycznej PAU,
34TT“





914.38 s 92 Pol (438) Pol. P.

Niemcówna, Stanisława
Wincenty Pol jako geograf. Kraków 1923«

95 P-
(Prace Instytutu geograficznego uniw. Jagiel-
lońskiego; 2.)





914-58 ; 950.26 Pol. P.

Baranowski , Tadeusz & Zajączkowski , Wies-
ław

Archeologia po drodze. Przewodnik.
Wrocław 1978. 115 p. » ill.
(Popularnonaukowa biblioteka archeolo-
giczna, 19«)



Pol. - 69914.58 : 943.8

Arnold, Stanisław
Geografia historyczna Polski. Warszawa

1951. 112 p., ill.



914.38 ; 943.8 Pol, P.

Dunin-Karwicki, Józef
Z zamglonej i niedawno minionej przesz-

łości. Warszawa 1902. 160 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 239*)

i



914-38 s 943*8 Pol. P.

Dylik , Jan
Wo jewództwo ze stolicą bez antenatów.

Geografia historyczna województwa łódz-
kiego. Łódź 1971* 186 p., ill.
(3-■lakami nauki, 15»)



914*38 s 943*8 Pol. P.

_Z problematyki geografii historycznej.
Red. Mieczysław Klimaszewski, Warszawa
1974* 96 p., ill.
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 344»
= Prace geograficzne, 35*)



914.58 : 945.8 Pol, P.

Ziemia i ludzie dawnej Polski, Studia
z geografii historycznej. Red, Adam
Galos i Julian Janczak, Wrocław 1976.
209 p. . Ul
(Prace Wrocławskiego towarz, nauk.
Seria A: 179«)





914.38 (03)
Pol. lex.
Erik,: paikannimet

Oliva» Karel
Retrográdní slovník k dílu Antonína
Profouse, "Místní Jména v Cechách",
1-5./ Karel Oliva.
1 ; česká místní Jména. Praha, 1976.
225 s, (Zvláštní příloha Zpravodaje
místopisné komise i 17).

80 -32 ; 80 -311
80 -31 (438)
80 -31 (=81)



Ref.914- 58 (03) Tietosanak. Puola

Polska. Zarys encyklopedyczny, 2
wyd. Warszawa 1979. 807 p., ill.

03 (438)



Pol. lex.
914.58 (05) Erik.: Paikannimet

Słownik geograf iczno-krajoznawczy
Polski / red.; Maria Irena Mileska,
Warszawa, 1983« 935 s, s mapy.
ISBN 05-01-034Q1-5

80 -32 ; 80 -311
808.4 -51



914.58 (05) Pol. lex.
Erik.; paikannimet

Słownik geograficzny Królestwa Polskie-
go i innych krajów słowiańskich / pod
red. Bronisława Chlebowskiego. Warsza-
wa, 1902. 15:2. 741 s.

80 -32 : 80 -311
80 -31 (438)
80 -31 (=81)



914- 58 (05)
Pol. K. - 871

Słownik geograficzny Królestwa Polskie-
go i innych krajów słowiańskich. Pod
red. Filipa Sulimirskiego, Bronisława
Chlebowskiego & Władysława Walewskiego.
1-15» (Warszawa 1880-1902.) Przedruk
fotooffsetowy. Warszawa 1975-77.

914 (=8l)(05)
80 -51 (=8l)
80 -31 (438)



314 - 38 (°s> Erik. i^páikannimet
Słownik geograficzny Państwa Polskiego
i ziem historycznie z Polską związa-
nych / pod red. Stanisława Arnolda.
1:1-11 j Pomorze polskie, Pomorze za-
chodnie, Prusy wschodnie. Warszawa,
s.a. 1544 szp.

80 -52 : 80 -311
80 -31 (438)



Pol. K. - 958
914.58 (05)

Spis miejscowości Polskiej Rzeczypospo-
litej Ludowej / spis miejscowości z po-
działem administr. s J, Jodłowska, W.
Pypno, E, Rączka ) informacje pocztovre;
L, Egert,..[et al,] $ informacje kolejowe:
T, Berent...[et al.] } urządy stanu cy-
wilnego: M. Jastrząbski, J. Łuczyński,
L, Szweykowska. Warszawa, 1967. 1331



914.58 (05)
Pol. P.

Waręzak, Jan
Słownik historyczno-geograficzny księs-

twa łowickiego. 2; 1-2. Wrocław & Łódź
1961-67.
(Prace wydziału II ŁTN, 10, 40.)

945.8 i 358 (05)



914-38 (05) Pol. P.

Zajączkowski, Stanisław & Zajączkowski,
Stanisław Marian

Materiały do słownika geograficzno-his-
torycznego dawnych ziem łęczyckiej i sie-
radzkiej do 1400 roku, 1-2. Łódź 1966-70.
(Prace wydziału II ŁTN, 65, 72.)

943.8 "/13"
943.8 (093)





914-58 (05) Pol. p.

Almanach Polonii, Towarzystwo łącz-
ności z Polonią zagraniczną "Polonia”.
1977, 1979,
Warszawa 1976-

525 (4 58 )(05)



914.38 (05) Pol. p.

Polska odrodzona. - Det nya Polen. Dwu-
tygodnik.
1: 1-9, 11-12, 15-16, 2: l(l?)-7(23)
1946-47
Stockholm.

325 (438)(05)



914-38 (05) Pol. P.

Przegląd zachodni. Miesięcznik,
2-
1946-
Poznań.

Maria Walentynowicz & Andrzej Wędzki, Bib-
liografia zawartości Przeglądu zachodniego
1943-55. Poznań 1957« 124 p. (Bibliote-
ka Przeglądu zachodniego, 7«)

05



914.58 (05)
Pol. P,

Rocznik polityczny i gospodarczy*
1976
1977
Warszawa.



914.38 (05) Pol. P.

Rocznik polityczny i gospodarczy. Polskie
wydawnictwo gospodarcze.
1958
Warszawa.

3 (438)(05)



914-38 (05) Pol. P.

Rocznik Polskiego towarzystwa krajoznaw-
czego .

2-5, 7
1900-13
Warszawa.

06l (436) s 914.38 PTK



914-38 (05)
Pol. P.

Tygodnik polski. Pismo poświęcone zagad-
nieniom życia narodowego w zakresie poli-
tycznym, społecznym, naukowym, literackim
i artystycznym.
1-2s 1-51; 5: 1-31; 4: 1-28
1912-I5
Warszawa. 884 (05)

05



914.38 (05)
Pol. P.

Wierchy. Rocznik poświęcony górom i Gó-
ralszczyźnie. Wydany staraniem oddziału
lwowskiego Polskiego Towarzystwa Tatrzań-
skiego .

1-2, 4, 7, 9, 11-12
1925-34
Lwów.

39 (-84)(05)



914.38 (05)
Pol. P.

Wig ś i dwór. Dwutygodnik ilustrowany.
1912: 2-4; 1915: 1-18, 21, 23-24; 1914:1-14, 16-19; 1915: 1-6
Warszawa.

05



914-58 (05) Pol. P.

Wieś ilustrowana.
1910-I4
Warszawa.

05
884 (05)



914-58 (05) Pol. P.

Wisła. Miesięcznik gieograficzny i etno-
graficzny, Pod red. Erazma Majewskiego.
Tom 15; 16: 2-6; 17-18; 19: 1-5; 20: 1
1901-05» 1916
Warszawa.

39 (=84)(05)



914-38 (05)
Pol. p.

Ziemia. Tygodnik krajoznawczy illustrowa-ny.
1-5, 30-34
1910-14, 1946-50
Warszawa.

05



914.38 (05)
Pol. p.

Zycie polskie.
1914* 4-7
Warszawa.

884 (05)
05



914.38 (059)
Pol. P.

Almanach Polonii.
1977
Warszawa 1976

325 (438)(059)





914*38 (O 82 * 1)
Pol. P.

Geografia.
1-9
Poznań 1957-70
(Zeszyty naukowe uniw. im. A. Mickiewicza.)

55 (436)(082.1)



914-. 58 (082.1)
Pol. P.

Kronika Wielkopolski. Prezydium woje-
wódzkiej rady narodowej w Poznaniu.
Poznań 1973-

082.1 (43 8 )
33 (438)(082.1)



914.38 (082.1) Pol. P.

Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Serja: Bal-
ticum.
1-4, 6-8
Toruń 1929-34

Sri t.

38 (438)(082.1)



914.38 (082.1) Pol. P.

Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Serja: Do-
minium maris.
1-4, 6
Toruń 1928-34

Er it

58 (4385(082.1)



914.58 (082.1) Pol. P.

Pamiętnik Instytutu bałtyckiego. Serja:
Zjazdy pomorzoznawcze.
1-2
Toruń 1934-55

Erit,



914.38 (082.1) Pol. P.

Prace geograficzne. Polska akademia nauk.
Instytut geografii i przestrzennego zagospo-
darowania.
116
Wrocław l97s

Erit,

91 (082.1)



914.38 (082.1)
Pol. P.

Prace geograficzne. Seria nowa.
1-
Krakdw 1960-
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiellońskiego.)

55 (082.1)



914.38 (082.1) Pol. P.

Prace geograficzne, wydawane przez Euge-
niusza Ro'iiera.
4, 10
Lwow 1919-28

Eri t.



914.58 (082.1) Pol. P.

Prace geografic zno-ekonomiczne . Pod red.
Stanisławy Zajchowskiej.
1
Poznati 1961

Eri t.

338 (438)(082.1)



914.38 (082.1) Pol. P.

Prace Instytutu zachodniopomorskiego w
Szczecinie. Towarzystwo miłośników Ziemi
Chojeńskiej w Dębnie.
69
Szczecin 1974

Erit o

082.1



914.38 (082.1)
Pol.P.

Studia geograficzne.
1-
Wrocław 1963-
(4cta univ. Wratislaviensis ,)

91 (082.1)



914.38 (082.1) Pol. P.

Studia naturae. Polska akademia nauk.
Zakład ochrony przyrody. Seria B. Wy-
dawnictwa popularno-naukowe.
26
Warszawa 1975

Erit.

502 (438)(082.1)



914.38 (082.1) Pol. P.

Szlakami nauki. Łódzkie
naukowe.
1-
lódź 1961-

Erit.

082.1 (438)





914-58 (09) pol _ 42 ,

912 (09) 915 (09) ’ 4 5

Bu, j ak , Franciszek
Studja geograficzno-historyczne. Warsza-

wa 1925- 299 P*

A





914.38 "15/17" s 338 Pol. - 4161

Wilder, Jan Antoni
Okiem cudzoziemca. Ze wspomnień cudzoziem-

ców o dawnej Polsce. Warszawa 1959» 254 p. »

ill.



914-58 "15" (0:8) Pol. P.

Klonowie, Sebastian Fabian
Plis, to jest spuszczanie statków Wisłą i

inszymi rzekami do niej przypadającymi. Opra-
cował Stefan Hrabec. Wrocław 1951- 56, 104 P-
(Biblioteka narodowa. Seria 1: 157-)

884 -1



914.38 "16"
Gdańsk 943*8 Pol. P.

Ogier, Karol
Dziennik podróży do Polski 1635-1636. Tłu-

maczył Edwin Jędrkiewicz. Wstępem historycz-
nym i objaśnieniami opatrzył Władysław Czap-
liński. 1-2. Gdańsk 1950-53.
(Biblioteka gdańska. Seria źródeł historycz-
nych, 1.)

\





914.58 A/Z Pol. kot. 40

Lemiesz , Stanisław

Nasze miasta / Stanisław Lemiesz
(Nałącz-Ostrowski). łódź, 1899.
58 s. ; ill.



Pol. P.

Białostocczyzna / Białostockie Towarzystwo
Naukowe. Białystok, 1986-

1986:1-4
05
914.58 Białystok (05)



914*58 Bydgoszcz Pol. - 459

Bydgoszcz. Historia - kultura - życie gospo-
darcze. Praca zbiorowa wydana staraniem Pre-
zydium miejskiej rady narodowej w Bydgoszczu.
Gdynia 1959* 447 p* » ill.

I



914.58
Częstochowa Pol. - 5174

Przewodnik po Częstochowie i okolicy. Warsza-
wa 1909. 145 p. » ill.

\



914.58
Częstochowa Pol. P.

Trąmpczyński, Włodzimierz
Częstochowa. Warszawa [1909]» 133 p. » ill.

(Biblioteka dzieł wyborowych, 60I.)

(



914*50 Człuchów Pol. - 7147
Maluśkiewicz, Piotr & Wałkowski. Jacek

Człuchów i okolice. Przewodnik.
Poznań 1977» 109 p. > ill.



914.58 Dunajec Pol. K. - 892
Saysse-Toblczyk. Kazimierz

Dunajec, rzeka Tatr i Pienin.
2 wyd. Warszawa 1976. 229 p.,
ill.



914*38 Duszniki Pol. - 5811

Duszniki. Tekst: Wanda Tomaszewska. Zdję-
cia: Stefan Arczyriski. Warszawa 1968. Jl
p., ill.



PB. Tiedeakat. kirj.

Fotografie dawnego Gdańska ; katalog
zbiorów fotograficznych Biblioteki Gdań-
skiej Polskiej Akademii Nauk.

1 : Fotografie sprzed 1945 r. / oprać.
Jan Kucharski. Wrocław : Ossolineum,
1987. 153 s. : 11.
ISBN 83-04-02697-X
017.1 (438) : 027.2 PAN:Gdańsk ; 77
914>38 Gdańsk



914.38 Gdańsk Pol. - 921

Gdańsk, przeszłość i teraźniejszość. Pod
red. Stanisława Kutrzeby. Lwów 1928. 490
p. , ill .



914.38 Gdańsk Pol. K. - 843

Szermer. Bohdan
Gdansk - przeszłość i współczesność«

Warszawa 1971« 214 ili«



914»58 Gdynia Pol. P.

Gdynia. Przewodniczący komitetu red.:
Stanisław Gierszewski, Gdańsk 19Ó8#
270 p», ill.
(Pomorze gdańskie» 5«)



914*38 Gdynia Pol. K. - 841

Szypowska. Maria & Szypowski. Andrzej
Gdynia. Słowo wstępne: Wojciech

żukrowski» Warszawa 1975» 192 P-.-»
ill.



Pol. K, - 988914.58 Kazimierz nad Wisłą

Kazimierz nad Wisłą / fotografie Ed-
warda Hartwiga * wstąp Karola Siciń-
skiego. Warszawa, 1957. 11 s. ;

ill.



914*58 Kociewie
Pol. P.

Kociewie, Przewodniczący komitetu red.:
Stanisław Gierszewski. Gdaňsk 1969»
244 p. , ill.
(Pomorze gdańskie, 6.)

808.4 -08



914.38 Krakow Pol. - 6525

Banach, Jerzy
Dawne widoki Krakowa. Kraków 196?.

2JB p., ill.



Pol. kot, 40914 » 38 Kraków

Bohdanowicz; Halina

Kraku-V / Halina Bohdanowicz, Warszawa,
1958. [34] s. : ill.



Pol. K. - 980914.58 Kraków

Cztery pory roku ; Kraków ; W foto-
grafii Henryka Hermanowicza / wstąp
i oprać, Jerzego Banacha. Kraków,
1961. 12, [l6o], 11 s. 5 ill.
Appendix



Pol. kot, 40914.58 Kraków

Pobrzycki , Jerzy

Kraków s miasto polskiej chwały /
Jerzy Pobrzycki. Kraków, [s. a.].
47 a. : ill.



Pol. - 4680914*38 Kraków

Ilustrowany przewodnik po Krakowie. Kraków
1931. 261 p., ill.

\



914*38 Kraków Pol, kot, 9

Jezierski, Józef
Ilustrowany przewodnik po Krakowie i

okolicy 1908-1909« Wydawnictwa rok 7*
Kraków s.a. 97 P« » ill.



Pol, kot, 40914,58 Kraków

Little guide-book through the Royal
Residence Cracow and its environs /
Society for the promotion of foreign
travel in Galicia. Kraków, [s. a.J,
44 s. s ill.



914—38 Kraków Pol. kot. 22

Ludwikowski; Leszek
Kraków i okolice. Przewodnik, War-

szawa 1979. I?! p.» ill. , plan.



914.58 Kraków
Pol. - 7045

Stępniewska; Bart)ara
Ogrody Krakowa. Kraków 1977«

265 P»> ill*



914*58 Kraków Pol. - 3995

Turowska, Irena
Wśród pamiątek Krakowa. Przewodnik po

Krakowie. Katowice 1955* 275 P*> ill.



914*38 Kurpie (0:8) Pol. - 491

Ghętnik, Adam
Z kurpiowskich borów. Szkice, opowiada-

nia, obrazki i gadki. Lwów 1930. 220 p.,
ill.

884 -52

fi



914.58 Lisków Pol. - 4149

Moczydłowska, Marja
Wieś Lisków na podstawie wiadomości, ze-

branych na miejscu. Kalisz 1915* 159 P«»
ill.



914.38 łódź Pol. - 1008

Górski, Stefan
łódź współczesna. [Napisał] Stefan Górski

(Michał Nałęcz). Łódź 1904« 177 P*

f



Pol. K. - 1062

Szram, Antoni
Bódź / Antoni Szram, Andrzej Wach, Janusz
Wiktorowski, Bódź : KAW, 198?• 222 s'.' :

ill.
ISBN 85-05-01769-I
914.58 Bódź



914-58 Lublin Pol. - 2245

Bielska-Tworkowska, Leokadia
Lublin. Krajobrazy i zabytki. Warszawa

1954- 18, [74] P-, ill.



914.38 Lublin Pol. K. - 759

Lublin. Wczoraj, dziś, jutro. Oprać. s
Ludmiła Racinowska. Kraków 19?1• C. 130
p., ill.



914*38 Matujzy Bołondziszki Pol. - 3694
Staniewicz , Witold

Matujzy Bołondziszki, wieś powiatu Lidzkie-
go (studjum społeczne i gospodarcze). Wilno
1923» 158 p. (Bibljoteka zakładu polityki
agrarnej Szkoły głównej gosp. wiejsk., 3*)



914*38 Nieborów Pol. - 4097

Wegner, Jan
Przewodnik po Nieborowie. Warszawa i960.

50 p., ill.



914.38
Ostrów Łomżyński Pol. - 2878

Ostrzycki, Bonawentura
Ostrów Łomżyński. Warszawa 1906. 135 P*



Pol. - 8532914.38 Oleánica

Ol e śnie a. ; monografia miasta i okolic /
pod red, Stanisława Michalkiewicza.
Wrocław, 1931. ?G7 a, s ill, (Mo-
nografie regionalne Dolnego Śląska)

943.8 Oleánica



914*38 Poznaň Pol. - 1518

Kilarski, Jan
Przewodnik po Poznaniu. Lwów 1929* 95

p. , ill.



914.38 Poznań Pol. P.

Kondziela, Henryk & Ruszczyńska, Teresa
Poznań. A guide book to the city and en-

virons. Transi. Patricia Mroczyk & Maria Re-
gulska. Poznań 1969. 9 2 p., ill.
(Biblioteka kronimi miasta Poznania, 23.)



Pol. kot, 40
914.38 Poznań

Petit guide illustré de Poznań, Poz-
nanie, Poméranie , Silesie, [Poznań,
1929]. 78 s. : ili, mapa.



914.38
Poznań Poi. K. - 302

Poznań. Poznań i960. 238 p., ill.

\



914«38 Poznań Pol. P.

Poznań. Przewodnik. Pod red. Henryka Kon-
dzieli i Teresy Ruszczyńskiej. Poznań 1965.
157 P., ill.
(Biblioteka kroniki miasta Poznania, 1?.)



Pol. - 8154914.38 Poznań

IJníerzyskí » Jerzy

Poznań / Jerzy Unierzyski. Poznań, 1980.
119 s. : ill.



914*58 Przemyśl Pol. - 6087
Miasto i powiat Przemyśl w Polsce Ludowej.
Praca zbiorowa pod red. Antoniego Kunysza.
Przemyśl 1975* 570 p. > ill.



914*58 Przemyśl (082.,i) Pol. P.

Biblioteka przemyska. Towarzystwo przyjaciół
nauk w Przemyślu.
1-
Przemyśl 1966-

Erit.V



914.38 Słupsk (082.1) Pol. P.

Biblioteka Słupska. Polskie towarzystwo his™
toryczne. Oddział w Słupsku.
2-5 7 9 16-18 20 22-24

Poznań 1958-70

\



914*58 Sandomierz
Pol. - 6256

Latawiec , Czesław
Sandomierz - moja młodość. Warszawa

1976. 296 p.

92 Latawiec (438)



914*58 ániardwy Pol. - 7536

Hermanowicz, Henryk
oniardwy. Warszawa s.a. 20 p.,

ill.



Pol. P.

Polski Spisz ; jednośd kultury ludowej i
jej historyczne uwarunkowania ; środowisko
naturalne - warunki gospodarowania ) antro-
pologia } gwary / pod red, Zbigniewa Białego,
Kraków, 196?, 262 s. : ill.
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiellońskiego ;

811. Prace etnograficzne, ISSN 0085-452? }

22. Studia spiskie ) l).
914.38 Spisz
39 (=B4)
943.8 Spisz



Pol. - 9255914.58 Sudety

Walczak» Wojciech

Sudety / Wojciech Walczak, Warszawa,
1960, 585 s. s ill. (Dolny S'.ąsk )

1)



Pol. - 9822
914.5 8 Świnoujście

gwlnou.iácle / tekst: Henryk Lesłński,
Tadeusz Malinowski } zdjącia; Andrzej
Witus*. Warszawa, 1969« 75 s. : ill.



59 (=B4)914.58
Tatra

Pol. P.

Goszczyński , Seweryn
Dziennik podróży do Tatrów. Oprać. Stani-

sław Sierotwiński. Wrocław 1958. 127> 557
p. , ill .

(Biblioteka narodowa. Seria 1: 170.)



914.38
Tatra Pol. - 4642
Paryski, Witold H.

Tatry Wysokie. Przewodnik taternicki.
I-5. Warszawa 1951-54. (Biblioteka turys-
tyczna, 25* )

v



914*38 Tatra Pol. K. - 314

Saysse-Tohiczyk , Kazimierz
Pod wierchami Tatr. Warszawa 1956. 207

p. , ill .

39 (=B4)

W



914*58 Tatra
Pol. K, - BJ9

Saysse-Tobiczyk. Kazimierz
Pod wierchami Tatr. Ą wyd. Warszawa

1977. 505 p., ill.



914.58 Tatra
Pol. - 7531

Tatrami urzeczeni. Dawna turystyka w
słowie i obrazie. Wyboru dokon, a oprać.
Roman Hensel. Warszawa 1979* 278 p.,
ill.



914-38 Tatra Pol. K. - 341

Tatry. Warszawa 1912. Pp. 373-416. (Ze-
szyt monograficzny Ziemi, rok 5» nr. 24/25.)

1



914*58 Toruń Pol. - 1560

Knothe, Zygmunt
Toruń - stolica Pomorza. Toruń 1954*

125 p.> ill. (Biblioteczka bałtycka. Ser-
ja historyczna.)



914•58 Toruń Pol, kot, 22

Mansfeld. Bogusław
Toruń i okolice. Przewodnik. Warsza-

wa 1977» 16l p. , ill., plan.



914*58 Toruń Pol. P.

Remer, Jerzy
Toruň. Historia, ludzie, sztuka.

Toruň 1962. 181 p., ill.
(Prace popularnonaukowe, 2.)



914*38 Troki
Pol. P.

Tochtermann., Jan Jerzy
Troki. Zarys antropogeograficzny,

Wilno 1935. 24 p.
(Rozprawy wydziału 111 TPN w Wilnie, 951.)

31 (438) Troki



914.58 Tuchola Pol. P.

Tuchola s zarys monograficzny /
pod red. Jerzego Wojtowicza. Toruń,
1962. 204 s. ; ill.
(Prace popularnonaukowe ) 5).

945*8 Tuchola



Pol. - 8155914•58 Warka

Kornatek, Anna

Warka i okolice / Anna Kornatek, Janusz
Żmudziński. Warszawa, 1979* 82 s. 5
ill.



Pol. - 9155
914.58 Warszawa

Ciborowski« Adolf
Warsaw ; A City destroyed and rebuilt
/ Adolf Ciborovrski, Warsaw, 1964.
557 s. i ill.



914*38 Warszawa Pol. - 774

Dziewulski, Stefan & Radziszewski, Henryk
Warszawa. 1-2. Warszawa 1913-15*

I



Pol. K. - 967
914.58 Warszawa (O84)

Hartwig» Edward
Warszaxía / Edward Hartwig } słowo
wstąpne; Marek Sadzewicz. Warsza-
wa, 1974. 15. ok, 285 s. : ill.



Pol. - 8140914.38 Warszawa

Jesteśmy w Warszawie : miasto dawne i
nowe / kom. red.: Zofia Bartoszewska...
[et al.]. Warszawa, 19Ö1. 1-2 (501,
413 s.) : ill.

943*8 Warszawa



Pol. - 8141914.38 Warszawa

Kowalewski » Adam

Warszawa ; problemy rozwoju / Adam Kowa-
lewski. Warszawa, 1981» 185 s« ° ill.

943.8 Warszawa



914»38 Warszawa
Pol.kot. 10

Najnowszy illustrowany przewodnik po War-
-awie i okolicach A. E. Zięckowskiego.

Warszawa.



914.38 Warszawa (084) Pol. - 8473

Warszawa ; krajobraz i architektura /
red,: Ewa Biegańska $ teksty do ill,:
Edmund Kupiecki. Warszawa, 1963.
209 s. : ill.

?2 (438) Warszawa (O84)



914.38 Pol. K. - 355Warszawa

Warszawa, stolica Polski. [Redakcja ogólna:
Kazimierz Saysse-Tobiczyk.] 3 wyd. [Warsza-
wa] 1949. 184 p.. ill.

1



Pol. - 9262914.58 Warszawa

Warszawa w karykaturze / wybór i teksty s
Eryk Lipiński. Warszawa, 1993« 385 s.

ill.
ISBN 85-01-01501-2

74 (458) Warszawa



Pol. - 4066914*58 Warszawa

Warszawa-Yarsovie - Warsaw. Tekst i układ
opracowali Al. Janowski i St. Lewicki. [War-
szawa] 1927* 67 p., ill.

\



Pol. - 3100914-38 Warszawa

Warszawa współczesna : geneza i rozwój /
kom. red.; Józef Kazimierski...[et al.].
Warszawa, 1981. 418 s. s ill.



914*38 Warszawa Pol. - 4795
'Warszawa i960. Opracowanie fotograficznej
Edmund Kupiecki. [Przedmowę napisał Zygmunt
Dworakowski.] Warszawa i960. 111.



914»58 Warszawa
Pol. K. - 855

Województwo warszawskie w trzydziestolecie
Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej. Teksti
Olgierd Puciata. Scenariusz? Kazimierz
Arciszewski & Olgierd Puciata. Warszawa
1974. C. JOG p., ill.



914*30 Warszawa Pol. K, - 810

Wys znački , Leszek
Warszawa od wyzwolenia do naszych

dni. Warszawa s.a. 302 p., ill.



914*38 Warszawa Pol. - 4458
Zięckowski, A. E.

Najnowszy illustrowany przewodnik po War-
szawie i okolicach. Warszawa 1912. 242 p.,
ill.

/



4.58 Warszawa (05) Sl. Ref.

Encyklopedia Warszawy. Kom, red.: Stanisław
Herbst et al.]. Warszawa 1975* 815 P* >

ill.
OJ (438) Warszawa



914.38 "1643" (0:8)
Warszawa Pol. - 1357

( Jarzębski , Adam)
Adama Jarzębekiego Gościniec albo Opisanie

Warszawy 1643 r. Warszawa 1909« 1?6 p.> ill.

864 -1

\



Pol, kot, 40914,58 Warszawa

Orłowicz , Miecislas
A short guide to Warsaw / Miecislas
Orłowicz. Warsaw, 1921, 75 s. 2
ill.



914*58 Warszawa (O84) Pol. - 7107
Tessaro-Koslmowa« Irena

Warszawa w starych albumach. Warsza-
wa 1976. 145 p.» ill.



914.38 Wielicka Pol* kot. 40
Gargul, Wł,

Saliny Wielickie s heljotypje według
zdjąó art. fot, Wł, Gargula. Kraków,
[s. a, ]. [4] b. : iU.



914*38 Wilno
Pol. kot. 14

Gizbert-Studnicki, Y/acław
Wilno. 1. Wilno w mowach Wielkiego

Marszałka. 2. Wilno w rzędzie stolic.
Rzplitej Polskiej. Wilno 1936. 36 p.,
ill.

914.75 Wilno



914-58
Wilno Pol. - 3590

f Kirkor, Adam Honory]
Przechadzki po Wilnie i jego okolicach.

Przez Jana ze Śliwina. Zesz. 2. Wilno 1856.
P. 102-166.

\



914.38
Wilno Pol. - 5591

FKirkor, Adam Honory]
Przechadzki po Wilnie i jego okolicach.

Przez Jana ze áliwina. 2 wyd. Wilno 1859«
384 P.

\



914.38
Wilno Pol. - 1522

Kirkor, A[dam] H[onory]
Przewodnik po Wilnie i jego okolicach.

2 wyd. Wilno 1880. 308 p.



914.58
Wilno Pol. - 1552

Kłos, Juljusz
Wilno. 2 wyd. Wilno 1929. 293 p., ill.



Pol. K. - 560914.38 Wilno

Wilno i Ziemia Wileńska. Komitet redakcyjny;
Zygmunt Hartung [etc.]. 1. Wilno 1930.
334 P-, Ul.



914.38 Wilno
Pol. kot, 7

Zahorski, Władysław
Stare Wilno. Warszawa 1912» 10 p.,

ill. (Odbitka z Ziemi.)

914.75 Wilno



914.38 Wrocław ; 92 (438)
Pol. - 9295

Antkowiak, Zygmunt

1 Patroni ulic Wrocławia / Zygmunt
Antkowiak, Wrocła\i, 1982, 306 s,
ill. (Biblioteka wrocławska ) 17)
ISBN 83-04-00995-1



914.58 Wrocław Pol. - 6153

Wrocław. Texts Mieczysław Zlat. Photo-
graphs s Stefan Arczyński. Transi.; Doreen
Heaton Potworowska. Warsaw 1975« C. 80 p t -

ill.



Pol. kot. 40
914.58 Zakopane

Short guide trough Zakopane and
surroundings / Society for the pro-
motion of foreign travel in Galicia,
Krakdw, [s. a.]. 88 s. : ill.



914.38 Zakopane
Pol. kot. 14

Zwolitíski ; Tadeusz
Zakopane, całoroczne uzdrowisko wyso-

kogórskie i stacja turystyczno-sportowa
w Tatrach. Zakopane 1931. 60 p., ill.



Pol, - 9150914.58 Zamość

Herbst, Stanisław

Zamość / Staniała** Herbst. Warszawa,
[s, a.]. 157 s. s ill.



914-58 Żelazowa Wola
92 Chopin Pol. K. - 769

Hartwig, Edward
Żelazowa Wola. Introduction de

Regina Smendzianka. Varsovie 1975«
C . 90 p., ill.



914*58 Żelazowa Wola Pol. - 2755

Nyka, Józef
żelazowa Wola. Warszawa 1954* 47 P*» ill.

92 Chopin (458) * 78

li!



914*39 UNKARIN MAANTIEDE



914.59 Pol. 7952

Bogdański, Henryk

Dziennik podroży z lat 1826 i 1827 (¥ie
deń - Bratysława - Budapeszt - Zagrzeb
Rijeka - Triest - Lubiana - Budapeszt -

Przemyśl) / Henryk Bogdański } przygot.
do druku, wstąpem i przypisami opatrz,
Józef Długosz, Józef Adam Kosiński.
Kraków, 1960, 255 s. s ill.

914.56
914.57
914.971



914.59 Pol. - 653
Dąbrowski , Jan

Węgry. Krakow 1924- 212 p., ill.



914-39 Pol. P.

Węgry. Wstęp i tłumaczenie Czesława Miło-
sza. Paryż i960. 124 p. (Dokumenty.)
(Biblioteka "Kultury", 59»)



914.4 MNSÍ4N tI44fII?IĚDE



914-4/*5 p _ Jr,«
914.30 884.09
Kleiner, Juljusz

Sztychy. 2 wyd. Lwów 1933« 173 P*

ii



Pol. - 10 715

Herbert, Zbigniew

Barbarzyńca w ogrodzie / Zbigniew Herbert.
2. wyd. Warszawa : Czytelnik, 1964.
265 s.

914.5
914.4
884 Herbert
92 Herbert (458) ; 884



Pol. kot. 39
914.4 Pariz

Jurišlđ, S imun

Pariz, grad svijeta i svjetla ;

vc.did / Simun JuriSiđ. Split, 1932.
50 s. : ili.



Pol. - 1264914.494.9

Inžhud , Belsław
Z za kulis Monte-Garlo. Według źródeł

francuskich. Warszawa 1912. 165 p.



Pol. P.

Les recherches góographiques dans le Massif
central et dans les Carpates polonaises /
red. Jadwiga Warszyńska. Warszawa s Nakła-
dem Unlw. Jagiell., 1989. 11l s. : 11-,
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiell. ; 929. Pra-
ce geograficzne, ISSN 0085-4545 ; 76).
ISBN 85-01-09674-8
914.58
914.4



914.5 ITALIAN MAANTIED



914.5 Pol. - 195
Bełza, Stanisław

Na lagunach. Warszawa 1895« 32? p.j ill.



914-5 Pol. - 194

Bełza, Stanisław
Na lagunach. 2 wyd, Warszawa 1899* 322

p. , ill.



914.5 Pol. - 196
Bełza, Stanisław

Na lagunach. Wyd. nowe. Warszawa 1910.
501 p.



914.5 Pol. - 199

Bełza, Stanisław
Obrazy i obrazki Wenecyi. 1-2. Warszawa

1910.



914.5 Pol. - 200

Bełza , Stanisław
Obrazy Korsyki. Warszawa 1896. p.,

ill.



Pol. - li 009

Čapek , Karel
Cestopisy / Karel Cipek.

1 : Italské listy s Anglické listy |

Výlet do Španěl. praha, 1990. 288 a.
ill.
(Sriay Karla Čapka i 4).



914.5 Pol. - 346

Brandys , Marian
Spotkania włoskie. Warszawa 1949« 159 P*

(Biblioteka w prenumeracie, 11.)

do? vrj' Ty ■■/



914.5 Pol. - 364
Breza, Tadeusz

Spiżowa brama. Notatnik rzymski. 5 wyd.
Warszawa 1961. 588 p.



914.5 Pol. - 451

rßukowiecka , Zofia]
Królowa morza. Z listów Jaskółki przepi-

sała Zofia Bukowiecka. Warszawa 1911. 195
p., ill .



914.5 914.2 p ,

914.60 914.92 Pol *
“ 465

Čapek, Karei
Italske listy. - Anglické listy. - Výlet

do Španěl. - Obrázky z Holandska. 2 vyd.
Praha i960. 416 p., ill. (Dílo bratří
Ö apků.)

j r



914.5 Pol. - 1272

Iwaszkiewicz , Jarosław
Książka o Sycylii. Kraków 1956. 208 p.



Pol. - 10 715

Herbert , Zbigniew

Barbarzyńca w ogrodzie / Zbigniew Herbert.
2. wyd. Warszawa ; Czytelnik, 1964.
2é5 s.

914.5
914.4
884 Herbert
92 Herbert (458) : 884



914.5 Pol. - 6859
Xwaszkiewicz. Jarosław

Podróże do Włoch, Warszawa 1977,
p.j ill.

884 -4



916.*1/.2 Pol -
- 1800

Krasicki , Ksawery
Cztery tygodnie na Morzu Sródziemnem. Łuck na

Wołyniu 1913. 139 p.

1 r



Pol. - 1914914.5
Kramer, Józef

Podróż do Włoch. 1-5« Wilno 1859-64«



914.5 Pol. P.

Mołiort, Julian
Przelotne wrażenia z podróży do Rzymu.

Warszawa 1899« 152 p. , ill.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 109-)



914.5 Pol. P.

Sierakowski, Adam
Listy z podróży. 2. Włochy, Warszawa

[1915]. P. 145-262.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 785«)



Pol. P.914.5

Sokołowska, Zofia
Sycylia i Kalabrya. Warszawa [l9o9]*

147 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 574«)



914.5 Pol. - 4088

Wątróbski , J.
W pogoni za słońcem. Szkice ulotne z

podróży. Warszawa 1909« 515 p. » ill.



914.5 Pol. - 788
[Wiśniewska, Stanisława]

Wspomnienia z Riwiery. [Napisała] Estewa.
Warszawa 1904« 236 p.





Pol. - 2559914.5 : 937

Morstin, Ludwik Hieronim
W kraju Latynów. Kraków 1925« 214 p.»

ill.

1





914.5 (0:8) Pol. - 1363
fNádaši, Ladislav]

Itália. [Napísal] Jégé. Turčiansky Sv.
Martin, 1931« 220 p. (Knižnica Slovenských
pohľadov, 15-)

885.4 -52



914* é ESPAMJAM MAAOTIE*
DE



r O 1 11 009

Čapek , iíar o 1

Cestopisy / oar e 1 Car/ c k .

1 ; Italská listy i Anylinké listy »

Výlet do Spanß l » Vraha * 1900, 2BQ s.

111
(Spisy Karla Čapka * 4)



914.6 914.2 f.
914.92 914.5 P " 465
Čapek , Karel

Italské listy. - Anglické listy. - Výlet
do Španěl. - Obrázky z Holandska. 2 vyd.
Praha i960. 416 p., ill. (Dílo bratří
C apků .)

K



914.60 Pol. - 858

Frankowski , Eugenjusz
Regjony Poznaii 1933* 114 p.»

ill. (Odbitka z dzieła zbiorowego Ruch re-
gjonalistyczny w Europie.)



914.6 Pol. P.

Lutosławski, Wincenty
Jak tanio podróżować? 1. Wędrówki ibe-

ryjskie. Warszawa [l9o9]* 137 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 591«)



914.6
914-95 Pol. P.

Sierakowski, Adam
Listy z podróży, 3* Grecya. Hiszpania.

Warszawa [1913]• 143 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 805»)

\



914.685
914.698 Pol. - 3898

Szyszłło , Witold
W krainie Hesperyd, (Wyspy Kanaryjskie

i Madera.) Warszawa 1904* 328 p., ill.



914.698
914.685 Pol. - 5898

Szyszłło , Witold
V/ krainie Hesperyd. (Wyspy Kanaryjskie

i Madera.) Warszawa 1904* 328 p., ill.

A



914*7 NMVOÔi'OLiľi'ON JÁ
VE MÁJÄTJ MAAN'DIEOS
Ks. m. 915.7 Neu. vo s-
toliiton ja Venäjän aasianpuoleineft
osa



Pol. - 9654914.7

Cesareo, August

Sabrana djela / August Cesarec,
Zagreb, 1982. 2,5, 5» 7» 12,

18-20

159.1

Üfö -082



Pol. - 9037914.7

Fučík, Julius
V zemi, kde zítra již znamená včera /
Julius Fučík. 9. vyd. Praha, 1951.
407 s. i ill. (Dílo Julia Fučíka *

2)

947



Pol. - 875914.7

Fučík , Julius
V zemi milované. Praha 1954« 483 P» » ill.

(Dílo Julia Fučíka, 5«)



914.7 Pol. - 8538

Havlíček Borovský» Karel
Obrazy z Rus / Karel Havlíček Borov-
ský, Praha, 1955. 205 s.

885 -6



914.7 Pol. - 8491

Fučík, Julius

V zemí, kde zítra již znamená včera /
Julius Pučík. 5. vyd. Praha, 1948.
408 s. 5 ill. (t)Í1o Julia Fučíka * 2)



914.7 Pol. - 8491

Fučík, Julius

V zemí milované ; reportáže ze Sovět-
ského svazu / Julius Fučík, 6. vyd.
Praha, 1934. 483 s, : ill. (Dílo
Julia Fučíka ) 5)



914.7
917-5 Pol. - 1206

Hoffmeister, Adolf
Trojcestí. Praha 1958. 375 P* , ill.

(Výbor z díla Adolfa Hoffmeistra, 1.)

92 Hoffmeister : 885



914.7
914.30 915.691/.693 Pol. - 4758

Koprowski , Jan
Na Wschodzie i na Zachodzie. Łódź 1970.

152 p.

'I



914.7 Pol. - 7046

Litschauerová» Nina
Republiky ZSSR, Bratislava 1977«

160 p., ill.



Pol. - 10 846

Palkovský, B.
Za sovětskou civilisacl / B. Palkovský’.
Praha ; Orbis, 1936. 574 s.

914.7



914.7 Pol. - 7362

Słownik geografii ZSRR. Red. naukowy*
Bogumił Rychłowski, Warszawa 1974«
016 p., ill.



914.7 Lenigrad Pol. - 8730

Glazarovát Jarmila
Leningrad-,/ Jarmila Glazarovđ. Praha,
1950. 260 a. : ili.



914*74 BALTI AN MAIDEÍJ
MAANTIEDE
Huom. Liettuan osalta
ks. myös 914>38 Paolan maantlede

I



Pol. - 2261914.74

Wspomnienia z tułactwa. Przez Konstantego M.
1. Kijów 1862. 274 p.

914.2
917.3



lu'.lo 884 -A/-5Pol. - 1457

Kaden-Bandrowski , Juljusz
Pióro, miłość i kobieta. Warszawa 1931«

177 P-

li



914.742
914.80 Pol. - 1457

Kaden-Bandrowski , Juljusz
Pióro, miłość i kobieta. Warszawa 1931*

177 P.

82.
396



914*742 p 4254914*38
Poi * 4 M

Wotowski, St.
Ze smutnej drogi. Kijów 1916. 200 p.

í



914.745/. £ Pol. - 1897

Kraszewski , j[đzef]| l[gnacy]
Wspomnienia Wołynia, Polesia i Litwy. 1-2.

Wilno 1840.



914.745 Pol. - 5823

rKondratowicz , Ludwik]
Niemen od źródeł do iijścia. Przez Włady-

sława Syrokomlę. Wilno 1861. 172 p.



914.745
950.8 (438) Pol. - 3827

rKondratowicz , Ludwik]
Wędrówki po moich niegdyś okolicach.

Wspomnienia, studja historyczne i obycza-
jowe, przez Władysława Syrokomlę. Wilno
1853. 248 p.



Pol. - 5976914.745

Tripplin, T[eodor]
Dziennik podróży po Litwie i Żmudzi, od-

bytej w 1856 roku. 1-2. Wilno 1858.





914.745 (05)
05 Pol. P.

Kwartalnik litewski. Wydawnictwo poświęcone
zabytkom przeszłości, dziejom, krajoznawstwu
i ludoznawstwu Litwy, Białorusi i Inflant.
1:1-2 4, 2:5-6
1910-11
Petersburg.

\



914.745 (05)
05 Pol. P.

Litwa i Ruś. Miesięcznik poświęcony kulturze,
dziejom, krajoznawstwu i ludoznawstwu,

1:1s2-5» 11*1-3» IH:l-3, 17:1-3» 2:1-12
1912-I5
Wilno.

\





914*75 Wilno Pol. kot. 14

Gizbert-Studnioki , Wacław
Wilno. 1. Wilno w mowach Wielkiego

Marszałka. 2. Wilno w rzędzie stolic
Rzplitej Polskiej. Wilno 1936. 56 p.,
ill.

914.38 Wilno



914.75 Wilno
Pol. kot. 7

Zahorski, Władysław
Stare Wilno. Warszawa 1912. 10 p.,

ill. (Odbitka z Ziemi.)

914.38 Wilno



914.77 TTKftAISAN JA ETELI*
VENÄJÄN MAANTIEDE



914.77
947.7 Pol. - 5198

Przezdziecki , Alexander
Podole, Wołyń, Ukraina. Obrazy miejsc i

czasów. 1-2. Wilno 1841.



914.77 Pol. P.

Ukraina. Teraźniejszość i przeszłość.
Pod red. Mieczysława Karasia i Antoniego
Podrazy. Krakow 1970. 428 p., ill,
(Zeszyty naukowe uniw. jagiell., 247.
= Prace historyczne, J 2.)



914.77 Pol. P.

Ukraina 1956-1968. Opracował Iwan Koszeli-
wec. Przełożył Józef łobodowski. Paryż
1969. 278 p. (Dokumenty.)
(Biblioteka "Kultury", 169.)



914.779 Pol. - 1892

Kraszewski , j[ózefj l[gnacy]
Wspomnienia Odessy, Jedyssanu i Budzaku.

Dziennik przejażdżki w roku 1843* 1-2. Wil-
no 1845*



914.779 (0:8) Pol. - 2266

Machar j J . S.
Výlet na Krym 1898-1899« 2 vyd . Praha

1908. 146 p.

885 -1

\



914.79 KAUKASIAN MA AN-
TIEOS



914-79 Pol. - 3329

Rogowicz, Wacław
Mozajka kaukaska. Warszawa 1905* 167 P»



914-79 Pol. P.

Strumpf, Edward
Obrazy Kaukazu. Kartki z podróży. Z

przedmowy Juliana Ochorowicza. Warszawa
1900. 184 p. , ill.
(Biblioteka dzieł wyborowych, I40.)



914.79 Pol. - 4223

Wo,l tusiak, Roman J.
W sercu Kaukazu. Dziennik przyrodnika

pierwszej polskiej wyprawy w góry Wysokiego
Kaukazu. Lwów 1937« 254 p. > ill.





914-79 : 92 Strutyński (438) Pol. - 5753
Strutyński, Juljusz

Miscellanea. Wilno 1855- 184 P-

S



914*8 SXAUĎIUAVIA.N ÜLLti*
TI E 03



914-8 Pol. - 5748

Skandynawia w oczach Polaków. Antologia.
Wybór, oprao, i wstąp Zenon Ciesielski.
Gdańsk 1974* 525 p.



914.8 Pol. - 5914

Tauber, Arnošt
Skandinávie. Praha 1964« 260 p., ill.

948

I



914.8 Pol. - 5256

Tryfan, Barbara
Szkice skandynawskie. Reportaże z Danii,

Norwegii i Szwecji. Warszawa 1972. 256 p.,
ill.



914. 80 S HOHEN MAANTIEDE



914.80
914.742 Pol. - 1457

Kaden-Bandrowski , Juljusz
Pióro, miłość i kobieta. Warszawa 1951»

177 P.

82,

396



914.80 Pol, kot. 29

Konrad, Andrzej

Finlandia s mały przewodnik turystyczny /
Andrzej Konrad. Warszawa, 1980, 92 s. :

ill.



914.80
914 Pol. - 2004

Kubka , František
Z cest. Praha 1958. 328 p. (Dílo Fran-

tiška Kubky, 6.)

\



914.80 Pol. - 3660
Sotola, Jiří & Siktanc, Karel

Raci a racci. Praha 1962. 166 p., ill.



914.80 Pol. - 7563
Szewczyk , Wilhelm

Sampo czyli młynek szczęścia. Z
notatnika fińskiego. 2 wyd. Poznań
1979. 180 p.



914.80 Pol. - 5117

Walczak, Wojciech
Na pojezierzu fińskim. Warszawa 1972.

81 p., ill .



914.80 Pol. - 4078

Wasilewski » Zygmunt
Orjentacja wewnętrzna. Luźne kartki.

Moskwa 1916. 272 p.

950.8 (438)



914.80 Pol. - 7901

Zimecki, Tadeusz
Wyprawa po królewskiego łososia í z pleca-
kiem przez Finlandią / Tadeusz Zimecki.
Warszawa, 1980. 159 s. s ill.



914.öl NOBJAÜ rtAANTIEDE



914.81 Pol. - 190

Bełza, Stanisław
W wagonie i w karjoli po Norwegii. War-

szawa 1910. 86 p., ill.



914.81 Pol. kot. 45

Bere za-Jarociński, Andrzej

Królestwo Norwegii = Kongerlket
Norge / Andrzej Bereza-Jaroc iński .

Warszawa, 1984. 11l s. : ill.
ISBN 83-05-00441

948.1



Poi. - 11009

Čapek , Karel

Cestopisy / Karel Čapek.
2 Obrázky z Holandska j Cesta na Se-

ver. Praha, 1960. 505 a. : ill.
(Snipv Karla Čapka j 5).



pol. - 11 605
Szewczyk , Wilhelm

z lodu i z notatnika norweskiego /

Wilhelm Szewczyk. Poznań s Wyd-wo Poz-
nańskie, 1978. 290 s. ; il.

91 v.s«



914.81 Pol. P.

Szukiewicz, M[aciej]
Z ziemi fjordów i fjeldów. Warszawa 1900.

151 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 162.)



sites Pol -
- 4064

Varnkdwna, Jadwiga
Wśród skogów Szwecyi i fiordów Norwegii.

Warszawa 1909» 272 p. , ill.

/V



914-81 Pol. - 1607
Wysocki , Alfred

Szkice Skandynawskie. Warszawa 1909»
122 p. (Nowości literackie, 26.)



914.85 RUOTSIM Mi^AUri EOE



914.85
Pol. - 6946

Bagiński, Zdzisław
Królestwo Szwecji. Warszawa 1978»

151 p., ill.



po i. - no o 9

Čapek, Kar e 1
Cestopisy / Karel Čapek,

2 Obrázky z Holandska } Cesta na Se-
ver. Praha, 1960. 505 s* : ill.
(Sdípv Karla Čapka ( 5).



914.85 Pol. - 7916

Fitz t Ryszard

Promem do Ystad / Ryszard Fitz. Gdańsk,
1960. 518 s.



914.65
Pol. - 7045

Kladenský» Václav
Švédské království. Praha 1978.

235 p., ill.



914.85 Pol. - 6155

Nowak, Władysław Adam
Szwecja, Warszawa 1975» 553 P« » 1H»



914.85 Pol. - 5428

Paráček, Mirko
Švédský kaleidoskop. Fakta,události^pří-

běhy ze života. Praha 1972. 255 P*> ill.
(Kontakt, 1?.)



914.85 Pol. - 3200

Przezdziecki , Alexander
Szwecya. Wspomnienia jesienne z roku 1833*

2 wyd. - Pisma rozmaite. Wilno 1645« 265
P.

884 -821
I



914.85 rol. - 7412

ludo If » Stanisław
Szwedzka "polityka dobrobytu". War-

szawa 1978. 222 p.

35 (495)



9u!81 Pol -

- 4064
ffarnkówna, Jadwiga

Wśród skogów Szwecyi i fiordów Norwegii.
Warszawa 1909* 272 p. , ill.

*



914 49 'l’ANSK A.M HA.4M-Í? ISDE



P o i 11009

O T'A I- T.r ->-* - T03.P0 K j) l\ cl L (:■ .i

Cestopisy / Karel Čapek
2 :: Obrázky z Holandska » Cesta na Se-

ver. Praha, 198'), 509 p. ; ;U,
(Sdípv Karier C apka j 0) .



914.69 Pol. - 7047

Mickiewicz , Marian
Dania. 2 wyd. Warszawa 1977«

402 p .j ill»



Pol. - 9720914.09

Walczak, Wojciech

Dania / Wojciech Walczak. Warszawa,
19Q4. 420 s. : ill.
ISBN 05-01-05102-5



914-92 aOLLÁMIIM MAAMTIEEĕ



914.92 Pol. - 197

Bełza, Stanisław
Holandya. 2 wyd. Kraków 1894« 415 P»



Pol. - 11009

Čapek
, K are 1

Cesto p i s y / K a r-"- 1 C.ap e k
2 Obrázky z Holan đ s V: a * Ceo t a na Se-

ver. Praha, 1980. 109 b. : ill.
(Sdífv Karla Čapka * 9).



914-92 914.9 pol _ 465914.2 914.6 ť0 ‘ 4

Č apek, Karel
Italske listy. - Anglické listy. - Výlet

do Španěl. - Obrázky z Holandska. 2 vyd.
Praha i960. 416 p, , ill. (Dílo bratří
Capkú.)

*



914.95 KRE IKAW MAANTIEDE



914.9J” Pol. - 6915
Jastrun , Mieczysław

Podróż do Grecji® Kraków 1978*
146 p.

884 -4



Pol. - 8720914.95

Nazor . Vladimir
Proza / Vladimir Nazor.

8 : Putopisi i S partizanima }

Partizanka Mara ) U zaviiaju / ured,
Nedjeljko Mihanoviđ, Zagreb, 1977.
442 s. s ili. (Sabrana djela Vladi-
mira Nazora | 17)

914.971
916.20
886.1 -94



914.95
914.6 Pol. P.

Sierakowski, Adam
Listy z podróży. J. Grecya. Hiszpania.

Warszawa [l9ls]* 145 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 805*)



914.96 ALB ANIAll MAANTIEÖE

Ji



914.965
914-971.7 Pol. P.

Trampe zyński
, Włodzimierz

Albania i Macedonia. Kraj i ludzie
Warszawa 1905* 157 p. » ill.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 279«)



#14*971 JUGOSLAVIAN MAAN-
TIEDE

i



Pol. kot. 59914.751
Bariđ, Joško
Splitsko iverje s 1802-1941. / Joško
Bariđ, Simun Jurišiđ, Split, 1985«
5? s. ; ill.



914.971 Pol. - 195

Bełza, Stanisław
Brzegami Bosny i Narenty. Warszawa 1899«

507 p. » m.



914.971 Pol. 7952
Bogdański , Henryk

Dziennik podróży z lat 1826 i 1827 (Wie
deń - Bratysława - Budapeszt - Zagrzeb
Rijeka - Triest - Lubiana - Budapeszt -

Przemyśl) / Henryk Bogdański } przygot,
do druku, wstąpem i przypisami opatrz,
Józef Długosz, Józef Adam Kosiński.
Kraków, 1980. 253 s. s ill.

914.36
914.57
914.59



914.971 Pol. - 5768

Božić , Branko & Benović, Slavko
Vodič uz kartu. Izbor kulturno-povijes-

nih spomenika SR Hrvatske. Zagreb 1972.
159 P.



914-971 Pol. P.

Grn, jánski, Miloš
Naše plaže na Jadranu. Beograd 1927«

57 P-, Hl.
(Jadranska biblioteka, 2.)



914.971 Pol. K. - 145

Peca Jugoslavije. Uredio Vuk Dragoviđ. Beo-
grad 1947« 111-



Pol. - io 440
Dugandžija, Nikola
Jugoslavenstvo / Nikola Dugandžija,
Beograd» [s. a.], 255 s.

914.971



K. 1054

Kraljevina Srba, Hrvata i Slovenaca =

KpaJBSBHa Cp6a, Xpiara h Cjiosenaiia /
[red. odbor: Krešimir Kovačiđ..,[et al,],
Ljubljana, 1927. 522, 194 s. : ili.
949.71
914.971



914.97-1 Pol. - 5676

Kuba, Ludvík
(Ttení o Bosně a Hercegovině. Cesty a

studie z roků 1893-1896. Praha 1937* 232
p. , ill .



914.971 Pol. - 5677

Kuba, Ludvík ,
.

Čtení o Dalmácii. Cesty a studie z roku

1890-1912. Praha 1936. 251 P* » IH*



914.971 Pol. - 5678
Kuba, Ludvík

ČTtení o Starém Srbsku. Cesty a studie z
roků 1890-1927. Praha 1952. 211 p., ill.



Pol. - 8720914.971

Nazor, Vladimir
Proza / Vladimir Nazor,

8 : Putopisi f S partizanima )

Partizanka Mara } U zaviSaju / ured,
Nedjeljko Mihanoviđ, Zagret, 1977.
442 s, : ili, (Sabrana djela Vladi-
mira Nazora t 17)

914.95
916.20
886.1 -94



Pol. - 9762914.971

Sapieha, Aleksander

Podróże w krajach słowiańskich odbywane
/ Aleksander Sapieha ) przygot, do druku,
komentarze, wybór il, i map: Tadeusz
Jabłoński, Wrocław, 1995» 555 s. :

ill.
ISBN 85-04-01597-5



914.971 Pol. - 9655

Senoa, August

Pjesme ) Putopisi } Ljubica / August
Senoa, Zagreb, 197Ô, 5Q5 b, (Djela
Augusta Senoa)

886.1 -1
886.1 -2



Pol. K. - 10 79

Veliki geografski atlas Jugoslavije /
autor projekta i urednik: Ivan Bertiđ.
Zagret : Liber, 1987. 272 s. : ill.

914.971



914.971 Pni. P.

Zbornik Đakovštine. 1. Zagreb 1976.
474 p. ♦ m.
(Posebna izdanja. Centar za znanstveni rad
Vinkovci. 3.)





914.971 (05) Pol. P.

Jugoslavija« Ilustrováni časopis.
1949í jesen, 1950s zima, 1952: Makedonien
Beograd.

05 (497.1)



914-971 (082.1) Pol. p.

Jadranska biblioteka. Izdanje glavnog odbora
Jadranske straže u Beogradu. Urednik Stanko
Baniđ.
2 4-5
Beograd 1927

Erit.





914*971 Beograd
Pol. - 7497

Zdanowski , Henryk
Belgradzkie abc. 2 wyd. Warszawa

1976. 326 p., ill.



914*971 Zagrel) Pol. K. - 605
Zagreb. Predgovor; Marijan Stilinovic.
Urednici: Marijan Stilinovic [etc.]. Za-
greb I96I. 111.

1



914.971.2 SLOVENIAN AkĽti*
T IE OE



Pol. K. - 1080

Atlas Slovenije ; 109 preglednih kart
v merilu 1:50 000 in Slovenija v sliki
in besedi, Ljubljana ; Mladinska knjiga }

Geodetski zavod SR Slovenije, 1986.
566 s. ; ill.

914.97I.2



Pol. K. - 642914.971.2
Čop, Jaka

Svet med vrhovi. Julijske Alpe. Uvod napi-
sal Miha Potočnik. Ljubljana I962. 244 p.» ill.



914.971.2 Pol. K. - 719

Sloveni. ja. Portret v podobi. Ljubljana 1971«
585 p., ill.





914.971.2 (05) Pol. P.

Kronika. Časopis za slovensko krajevno zgodo-
vino.
14, 15:3, 16-
1966-
Ljubij ana.



914*791*7 MAKSÖOSIAS MAAS'
TIEDE



914.971.7 Pol. - 5679

Kuba, Ludvík
(Ttení o Makedonii. Cesty a studie z roků

1925-1927. Praha 1932. 225 P-, 111.



914.971.7
914.965 Pol. P.

Trąmpczyński , Włodzimierz
Albania i Macedonia. Kraj i ludzie

Warszawa 1903« 157 p., ill.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 279«)

\



914.792 BULGARIAN MAANIIEM



914-972 Pol. - 2754

Howak-N,l ec horński , Mercin
Bołharske podlěéo. Budyšin 1958» 242 p.,

ill.



Pol. - 9625914.972

Zawllßkif Apoloniusz
Bułgaria trzynastu wieków / Apoloniusz
Zawilski. Warszawa, 1979« 225 s, s
ill.

949.72



Pol. P.

Karpacka konferencja turystyczna : materiały
międzynarodowej konferencji geografów kra-
jów Karpackich ; Kraków 15-16 maja 1985 /

red. Jadwiga Warszyóska. Kraków ; Nakładem
Uniw. Jagiell., 1989* 190 s. : 11.
(Zeszyty Naukowe Uniw. Jagiell. ; 957. Pra-
ce Geograficzne, ISSN 0083-4394 ; 80).
ISBN 85-255-0319-3

579.8
914.90



Pol. P.
Tourist Monograph of the Carpathians t the
Romanian Carpathians / red. Jadwiga War-
szyńska. Kraków s Nakładem Uniw. Jagiell.,
1988. 174 s. : il.
(Zeszyty naukowe Uniw. Jagiell, ; 92?» Pra-
ce Geograficzne, ISSN 0085-4394 ; 74).
ISBN 83-235-0246-4
579-8 (498)
914.98



915 AASIAíí MAAM'DIEĎE



915/916 (05) Pol. P.
Noyý Orient. Časopis Orientálního ústavu
v Praze.
3-5, 13-
1946-50, 1958-

91 (05)
89 (05)



915/916 (082.1) pol .
p.

Polaki biuletyn orientalistyczny . Instytut
orlentalistyczny Uniw, J. Piłsudskiego.
1

Warszawa 1957

809 (082.1)
89 (082.1)



Pol. - 1153915

Hedin, Sven
Od bieguna do bieguna. Spolszczył G. Ko-

nopnicki. Warszawa 1912. 376 p., ill.



915
916 Pol. - 1952

Kruczkowski , Andrzej
Listy spod równika. Warszawa 1959* 301

p. , ill .



915 Pol.P.

Mandeville, [John])
Cestopis t. zv, Mandevilla. Český pře-

klad pořízený Vavřincem z Březové, K vyd.
připr. František Simek. Praha 1911« 347 P»
(Sbírka pramenův ku poznání lit. života..»
Skupina I, řada 1: 9«)

808.5 -8
885 -5



915 Pol. - 2808

Olechowski , Gustaw
Wzdłuż Azyi. Warszawa 1909* 149 P«

(Nowości literackie, 12.)



915 Pol. P.

Rengarten, Konstanty
Pieszo do Chin. W przekładzie Henryka

Wernica. Z przedmową. Juliana Ochorowicza.
Warszawa 1898. 184 P*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 68.)



915 : 94/95 "1904/1905" Pol. - 701

[Poroševič , Vlas]
Wschód i wojna. [Napisał] W. Poroszewicz.

Spolszczył Jan Kiszkel. Piotrków 1905-
184 P •





915 (05) Pol. P.

Wschód. ĽOrient. The Orient. Kwar-
talnik poświęcony sprawom Wschodu.
Is 1-2; 3-10
1930
Warszawa.

05



915 (082.1)
082.1 Pol. P.

Biblioteka wschodnia. Pod red. Polskiego tow.
oriental istycznego.
1-2 4
Kraków 1925-T2.

Erit.

i



915.10/.15 Pol. - 1236

Hue, (ksiądz)
Wspomnienia z podróży po Tartarji, Tybe-

cie i Chinacii w latach 1844» 1845 i 1846
odbytej. Przełożył Aleksander Kremer. War-
szawa 1858. 623 p.





Hl'.!! 2
Pol -

- 5521
Sieroszewski , Wacław

Na Daleki Wschód. Kartki z podróży. War-
szawa 1904* 299 P«

/\



915-1/.2
915-71 Pol. - 5526
Sieroszewski , Wacław

Na Daleki Wschód. Kartki z podróży. War-
szawa 1951. 231 p.

yV



915-1/.2 (0:8)
915.71 (0:8) Fol. - 3520

Sieroszewski, Wacław
Dzieła. Redakcja: Andrzej Lam i Jerzy

Skórnicki. 1-2, Ą, 6-8, 13-16, 18-19. Kraków
1958-62.

684 -821

f|



915.1/.2 (0:8)
915.71 (0:8) Pol. - 552?

Sieroszewski , Wacław
[Pisma. 1-B.] Warszawa 1951* - Pisma.

9-10, 12-13. Warszawa 1923-25*

884 -821

fl



915*1 KIINAN. TIIBETIM,
MONGOLIAN, MANTSURIAN
JA KOREAN MAANTIEDE



915.1 Pol. P.

Gumming, Gordon
Zycie w Chinach. Wrażenia z podróży. W

przekładzie Wiktora Wolskiego. Z przedmową
Juliana Ochorowicza. Warszawa 1899« 184 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 69.)



915.1
299 Pol. P.

Jagniątkowski , Władysław
Kartki z podróży. Warszawa [1909]• 15& P*

(Biblioteka dzieł wyborowych, 572.)



915.1 Pol. - 2289

Majerová, Marie
Zpívající Čína. Praha 1954. 218 p. , ill.



Pol. - 2866915.1

Ossendowski, Antoni Ferdynand
Od szczytu do otchłani. Wspomnienia i

szkice. Warszawa 1925* 564 P*» ill.



915.1 Pol. P.

Plauchut, Edmund
Chiny i Chińczycy. Przełożył H. Micha-

łowski. Warszawa 1900. 152 p., ill.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 145»)



915.1 Pol. P.

*=r(Polo, Marco)
Marka Pavlova z Benátek Milion, Dle

jediného rukopisu spolu s příslušným zá-
kladem latinským. Justin V. Prášek. Pra-
ha 1902. 505 p.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. života...
Skupina I, řada 1: 3«)

885 -3
808.5 -8



915.1 Pol. - 747

f Stryjeńska» Maria]
Dwanaście dni pożycia rodziny chińskiej.

Przez Autorkę Dziedzica i poddanych. Wilno
1854. 167 P.



915.1 (0:8) Pol. - 3528

Sieroszewski , Wacław
Powieści chińskie. Warszawa 1903* 547 P*

884 -32





915-15 (0:8) Pol. - 3518

Sieroszewski , Wacław
Dalaj-Lama. 1-2. Warszawa 1931-

884 -31

\



Pol. - 5266915.17

Ko,i ło , Stefan
Mongolia wciąż nieznana. Warszawa 1973«

363 P*> ill.





915.17 Pol. - 7494
Kuczyński. Maciej

Zwrotnik dinozaura. Warszawa 1977.
240 p., ill.



915.17 Pol. - 5084

Michałowski t Witold
Wyprawa do pięciu bogów. Warszawa 1971.

179 p., ill.



915.17 Pol. P.

Z_ badań nad społeczeństwem i kultura
Mongolii. Studia mongolskie. Red. tomu:
Anna Kutrzeba-Pojnarowa. Wrocław 1975»
116 p,, ill.
(Biblioteka etnografii polskiej, 28.)





915.18 Pol. P.

Poležan, Wiktor
Mandžurya. Opis kraju i ludzi. Warszawa

1904. 159 P-, ill.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 350.)





915.191 Pol. - 3522

Sieroszewski , Wacław
Korea. Warszawa 1904» 423 p., ill.



915.191 Pol. - 5523

Sieroszewski , Wacław
Korea. Cz. 1-2. Warszawa 1931«



915*2 JAPANIN MAANIIEĐE

*



93-5.2 pi 199
358 (52) Po1, " 122

Banasiński , E.
Japonja współczesna, ffsprawozdania eko-

nomiczne. Warszawa 1928. 175 P*

/



915.2 Pol. P.

Bellesaort , André
Podróż do Japonii. Społeczeństwo japoń-

skie. Przekład wolny J. P. 1-2. Warszawa
1903.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 276-277*)



915.2 Pol. - 855

Fraissinet, Edward
Japonia współczesna. Przetłómaczył Jerzy

Laskarys. Wilno 1858. 250 p. (Biblioteka
podróży i malowniczo-historycznych opisów
różnych krajów, 3«)



915.2 Pol. P.

Hearn, Lafcadio
Lotos. Rzut oka na nieznaną Japonią.

Tłum. D. Z. 1-2. Warszawa [1909]•
(Biblioteka dzieł wyborowych, 595-594«)



915-2 Pol. - 3342

Romer, Eugeniusz
Japonia i Japończycy. Warszawa 1911.

72 p., ill. (Odbitka z Ziemi.)



915.2 Pol. kot. 15

Umiński t Władysław
W krainie wschodzącego słońca. (Po-

wieść z Sycia dzieci japońskich.) War-
szawa 1911. 183 P«

884 -JI



915.2 (0:8) Pol. - 3525

Sieroszewski , Wacław
Miłość Samuraja. Warszawa 1951* 257 p.

884 -31

\



915.3 ARABIAN NTEMIMAA.N
MALWOl EDS



915.3/. 6 s 92 (438) Pol. - 5643
Re.ychma.ri, Jan

Podróżnicy polscy na Bliskim Wschodzie w
XIX w. Warszawa 1972. 340 p., ill.



915-3
915.6

Pol. K. - 606
916.2/. 5

Żagiel 1 , Ig[nacy]
Podróż historyczna po Abissynii, Adel , Szoa,

Nubii, u źródeł Nilu... oraz po krajach pod-
równikowych; do Mekki i Medyny, Syryi i Pales-
tyny, Konstantynopolu i po Archipelagu. Wilno
1884. 360 p.

f



915*4 E'TO-IMTIAN M4A.N-
TIEDE



915.4 Pol. - 201

Bełza, Stanisław
Obrazy i obrazki Indji. Warszawa 1912.

175 P-, m.



Pol. - 9250915.4

Kieniewicz, Jan
Drogi do Indii / Jan Kieniewicz,
Warszawa, 1985» 175 s.
ISBN 83-05-00241-4



915.4 Pol. - JU?

Potocki , Józef
Notatki myśliwskie z Dalekiego Wschodu.

Cejlon. Warszawa 1906. 157 P«



915.4 Pol. P.

Sachse » Joanna
Megasthenes o Indiach / Joanna Sachse.
Wrocław, 1981. 94 s.
( Acta univ* Wratislaviensis i 587*
Classica Wratislaviensia } 8),

950.26 (54)



915.4 (0:8) Poi. - 4492

Żukrowski, Wojciech
Wędrówki z moim Guru. Warszawa i960.

527 P.

884 -52

1



915.5 PERSIAN LVtAANTIEDE

9



915-5 Pol. P.

Ratuld-Rakowska, Marya
Podróż Polki do Persyi. Z przedmową T.

Jaroszyńskiego. 1-2, Warszawa 1904*
(Biblioteka dzieł wyborowych, 340-541.)



915.5 Pol. - 3655
Soltykov, Aleksej]

Podróż do Persji... Alexego Sołtykowa.
Przekład. 2 wyd. Warszawa 1858. 119 p.



915. é 7ÄHÄN-AASIAN, TURÍíI
JA LÄHC-IDÄW MA ANTI 811



915.6
915-3 916.2/.5 Pol. K. - 606

żagiell
,^ lg[nacy]

Podróż historyczna po Abissynii, Adel,
Szoa, Nubii, u źródeł Nilu... oraz po kra-
jach podrównikowych; do Mekki i Medyny, Sy-
ryi i Palestyny, Konstantynopolu i po Archi-
pelagu. Wilno 1884. 360 p.

í



915.60 Pol. - 206

Bełza, Stanisław
W stolicy padyszacha. (Wrażenia z podró-

ży do Konstantinopola.) Warszawa 1898. 328
p. , ill .



915-60 Pol. P.

Kowalski, Tadeusz
Turcja powojenna. Lwów 1925* 191 p. ,

ill. (Bibljoteka wschodnia, 1.)



915.60 Pol. - 2188

Lipkowski, Józef
Bohaterka Adryanopola. Warszawa s. a.

95 p., ill.



915.60 Pol. - 7493
Popko , Maciej

Góry pod półksiężycem. Warszawa
1974. 166 p., ill.





915.69
Pol. P.

Harant z Políiz a z Bezdružic
Cesta z Království Českého do Benátek,

odtud do země Svaté, země Judské a dále
do Egypta, a potom na horu Oreb, Sinai a
Sv. Kateřiny v pusté Arabii, 1-2. Pra-
-1854-55.
(Staročeská bibliothéka, 4

916.2
885 -3



915.69
Pol. P.

Has ište inský z Lobkovic, Jan
Putování k svätému hrobu. Vydal...

Ferdinand Strejček. Praha 1902. 119 p.
( Sbírka pramenúv ku poznaní lit. života...
Skupina I, řada 2: 4«)

885 -5
808.5 -8



915.69
Pol. P.

Kabátník, Martin
Cesta z Cech do Jerusalema a Kaira r.

1491-92. Vydal Justin V. Prášek. Praha
1894. 24, 39 P.
(Sbírka pramenúv ku poznání lit. života...
Skupina I, rada 2: 1.)

916.2
808.5 -8
885 -3



915.691/.695 914.50
914-7 Pol. - 4758

Koprowski , Jan
Na Wschodzie i na Zachodzie. Łódź 1970.

152 p.



Pol. P.

Cheiuk, Andrzej

Wizyta w Izraelu / Andrzej Chciuk.
Paryż ; Instytut literacki, 1972.
156 s.
(Biblioteka "Kultury" ; 219),
915.694
950.9 (=924 ; 438)
884 -94



915.694 916.2 Pol. - 932

Geramb , M. J.
Trzyletnia pielgrzymka do Jerozolimy,

Egiptu i na górę Synai. 2. Wilno 1852,
245 P.

A



915.694 Pol. - 1208

Hołowiński , X.
Pielgrzymka do Ziemi Świętej. 4-5« Wil-

no 1844-45*



Pol. - 2525915-694
Monlaur, M. R.

Jeruzalem. 1. Ostatnie kroki. Przekład
z 9 wyd. francuskiego. Warszawa 1915« 195 P*



915.7 urcnwostfOLiiTOH ja
VENÄJAN AASIANPUO- 1
LEISEN OSAN MAA.NTIEDE



Pol. - 376915-7

Bratny, Roman
Niespokojne tropy. Warszawa 1959. 11l

p. , ill.



915.7 Pol. - 5242

Krafta, Jozef
Z dalekého východu. Uprav, a úvod napis.

Štefan Veselý. Martin 1972. 227 p. » ill.



915.7 Pol. P.

Krahmer, G .

Syberya i znaczenie wielkiej kolei sybe-
ryjskiej. W tłumaczeniu i z przedmową Wło-
dzimierza Trąmpczyriskiego. Warszawa 1898.
150 p.
(Biblioteka dzieł wyborowych, 51*)



PO -
- 2875

Ostrowski , Edward
Listy z podróży odbytej do stepów kirgiz-

kajsackich. 1-2. Grodno 1859*

A



913.71 SIPEIIA.W M44H'ŕieOS



915-71 Pol. - 574

Dyb oski, Roman
Siedem lat w Rosji i na Syberji (1915-

I92I). Warszawa 1922. 255 P*



915-71 Pol. - 820

Felińska , Ewa
Wspomnienia z podróży do Syberji, pobytu

w Berezowie i w Saratowie. 1-3- Wilno
1852-53.



915.71 Pol. - 7898

Iwanicki, Wiesław
Na wschód od Uralu / Wiesław Iwanicki.
Warszawa, 1980. 194 s.



915*71 p _ žepi915.1/.2
Sieroszewski , Wacław

Na Daleki Wschód. Kartki z podróży. War-
szawa 1904* 299 P-

*



915,71 Pni - 3R269I5.I/.2 * 5 '

Sieroszewski , Wacław
Na Daleki Wschód. Kartki z podróży. War-

szawa 1931» 231 p.

<



915.71 Pol. - 4294

Wyganowski , Tadeusz
Wśród tajg syberyjskich. Warszawa 1911.

105 P.





915-71 (0:8) Pol. - 3517

Sieroszewski , Wacław
Brzask. 2 wyd. Warszawa 1904« 237 p.

884 -32



915-71 (0:8)
915-1/.2 (0:8) Pol. - 5520

Sieroszewski , Wacław
Dzieła. Redakcja; Andrzej Lam i Jerzy

Skórnicki. 1-2, 4, 6-8, 15-16, 18-19- Kra-
ków 1958-62.

884 -821

1



915.71 (0:8) Pol. - 3524

Sieroszewski , Wacław
łańcuchy. Warszawa 1931* 385 P*

884 -31

I



915-71 (0:8)
915.1/.2 (0:8) Pol. - 3527

Sieroszewski , Wacław
[Pisma. 1-B.] Warszawa 1931« - Pisma.

9-10, 12-13. Warszawa 1925-25.

884 -821

I'



915-71 (0:0) Pol. - 3529

Sieroszewski ; Wacław
Powrót. Warszawa 1904« 175 P«

884 -31



915-71 (0:8) Pol. - 5550

Sieroszewski , Waoław
Topiel. Warszawa 1951* 555 P»

884 -51

\





915.715.6 Pol. - 5519

Sieroszewski , Wacław
Dwanaście lat w kraju Jakutów. Gz. 1-2.

Warszawa 1931.





915.716 Pol. - 5459
Salióski , Stanisław Maria

Ptaki powracają do snów. 2 wyd. Warszawa
1974- 212 p.



<H3.9 KA4KOIS-AASIAH MAÁM
TIEDE



Pol. - 9753915.91

Herling-Grudzińskl, Gustaw
Podróż d« Surmy ; dziennik / Gustaw
Herling-Grudziński. London, 1993.
69 s. : ill. (Puls i5)
ISBN 0-907-537-09-7

884 -94



915.92
916.5 Pol. - 3508

Sienkiewicz, Henryk
Wspomnienia sierżanta legji cudzoziemskiej.

Warszawa 1914* 214 P*



n>l6 AFÄIKAM MAAHMEDE

l



916 Pol. P.

C zekanowski , Jan
W głąb lasów Aruwimi. Dziennik wyprawy

do Afryki środkowej. Wrocław 1958* 46l
p., ill.
(Prace etnologiczne, 6.)



916 Pol. - 1289

Jacolliot, Ludwik
Tajemnice Afryki. Przełożył Karol Jur-

kiewicz. 5 wyd. Warszawa 1906. 458 p.,
ill.



916
915 Pol. - 1932

Kruczkowski , Andrzej
Listy spod równika. Warszawa 1959* 301

p., ill.

I
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